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Αυξάνεται το αφορολόγητο 
για την πρώτη κατοικία

ΓΙΑ ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΙΣΗ ΑΠΟ 300 ΣΕ 500 ΧΙΛ. ΤΟ ΟΡΙΟ
Αυξάνονται απο φέτος όλα τα αφορολόγητα όρια για απόκτηση πρώτης κατοικίας, για κληρο­

νομιές, δωρεές, γονικές παροχές και ιδιοκατοίκηση, ενώ παραμένει αμετάβλητος στο 3,5 % ο συν­
τελεστής για τον προσδιορισμό του τεκμαρτού εισοδήματος απο ιδιοκατοίκηση.

Όλα αυτά τα προανάγγειλε ο Υπουργός Οικονομικών κ. Δ.Τσοβόλας σε ανακοινώσεις του, 
σύμφωνα με τις οποίες η αύξηση των τιμών της εφορίας για τα ακίνητα της Αθήνας θα αντισταθμι­
στεί απο τις αλλαγές αυτές-επι τα βελτιω, όπως τόνισε-στη φορολογία κεφαλαίου και την ιδιοκα­
τοίκηση.

ΠρόσΘεσε οτι οι νέες ελα­
φρύνσεις θα ενσωματωθούν στο 
φορολογικό νομοσχέδιο που έ­
χει δοθεί στις παραγωγικές τά­
ξεις για διάλογο. Το οριστικό 
νομοσχέδιο θα κατατεθεί στη 
Βουλή μέσα στον Σεπτέμβριο.

Ειδικά για την ιδιοκατοίκη­
ση ο Υπουργός είπε ότι έχει προ­
τείνει να αυξηθεί το αφορολό­
γητο όριο απο τις 300.000 δρχ. 
που είναι για μια τετραμελή οικο­
γένεια στις 500.000 δρχ. ποσό 
που αντιστοιχεί σε ενοίκιο 41.611 
δρχ.

Για τις νέες τιμές της εφο­
ρίας ο Υπουργός είπε ότι προσ­
διορίστηκαν ύστερα απο 
εμπεριστατωμένη και εξειδικευ- 
μένη παρακολούθηση και μελέτη 
του συστήματος απο την κατά 
νόμο αρμόδια επιτροπή, η οποία 
αποτελείται απο ειδικούς τεχνι­
κούς των υπουργείων Οικονομι­
κών και ΥΠΕΧΩΔΕ, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας. Η αρμό­
δια επιτροπή, στην οποία συμμε­
τείχε και εκπρόσωπος του Δήμου 
της Αθήνας ομόφωνα εισηγήθη- 
κε πρός τον υπουργό Οικονομι­
κών αναπροσαρμογή των τιμών 
εκκίνησης σε επίπεδα υψηλότε­
ρα απο αυτά που τελικά αποφα- 
σίστηκαν απο το υπουργείο το 
οποίο τελικά υιοθέτησε τιμές κα­
τά 30% χαμηλότερες απο τις 
πραγματικές (αγοραίες).

Στο σημείο αυτό ο κ. Τσοβό- 
λας κάλεσε οποιονδήποτε έχει 
αντίθετη άποψη να δείξει στο υ­
πουργείο μια ζώνη στην οποία οι 
νέες τιμές είναι υψηλότερες απο 
τις αγοραίες.

Τόνισε επίσης ότι οι τιμές 
αυτές δεν δεσμεύουν τον φορο­
λογούμενο ο οποίος μπορεί να 
τις αμφισβητήσει στα Διοικητικά 
Δικαστήρια. Ακόμα διευκρίνισε 
ότι οι τιμές του αντικειμενικού 
προσδιορισμού δεν συνδέονται 
με τον φόρο ακίνητης περιου­
σίας, αφού στοήελευταίο λαμβά- 
νονται υπόψη οι πραγματικές

τιμές των ακινήτων με βάση συγ­
κριτικά στοιχεία και όχι οι αντι­
κειμενικές αξίες. Για τις

επιπτώσεις στην ιδιοκατοίκηση, 
είπε ότι:

«Αν ληφθεί υπόψη το γεγο­
νός ότι με την ισχύουσα νομοθε­
σία το εισόδημα της ιδιοκατοί­
κησης υπολογίζεται σε ποσοστό 
3,5% επι της αντικειμενικής α­
ξίας, αυτό σημαίνει οτι μια τετρα­
μελής οικογένεια απαλλάσσεται 
απο την ιδιοκατοίκηση για κατοι­
κία που βρίσκεται σε ζώνη με τι­
μή μέχρι 90.000 δραχμές και 
επιφάνεια μέχρι 159 τ.μ.»

Τέλος διευκρίνισε οτι με τις 
νέες τιμές του συστήματος πάνω 
απο το 96% των ζωνών της χώ­
ρας έχει τιμή μέχρι 90.000 δραχ­
μές το τ.μ. πράγμα που σημαίνει 
ότι απαλλάσσονται όλοι σχεδόν 
οι φορολογούμενοι που ιδιοκα- 
τοικούν.

Μέσα στον Σεπτέμβριο 
ΑΕΡΟΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΕΧΩΔΕ
Τα διαβήματα του Δήμου μας στο ΥΠΕΧΩΔΕ για αεροφω- 
τογράφηση της ευρύτερης περιοχής Ηρακλείου καρπο­
φορούν.

Ευχερής 8α είναι έτσι, η παρακολούθηση του πολεο- 
δομικού ιστού, εν oyει μάλιστα των μελετών εφαρμογών στις 
περιοχές επεκτάσεως του ρυμοτομικού σχεδίου.

Ειδικότερα πέντε σημεία, τα οποία εζητήθησαν από τον 
Δήμο, θα βοηθήσουν τα μέγιστα στην εκπόνηση έργων και 
μελετών, που πρόκειται να τεθούν σ’ εφαρμογή στο εγγύς 
μέλλον. ■*

Τα σημεία αυτά είναι:
1) Τα Ενετικά τείχη και το εντός αυτών τμήμα της πόλης.
2) Η παραλιακή οδός από τον κόμβο του Κατσαμπά μέχρι 

τον κόμβο Μεσαράς.
3) Η εξωτερική πεταλοειδής που αποτελείται από τις οδούς 
Μίνωος, Σμπώκου και ΕΟΚ.
4) Η περιοχή του Εργοστασίου Αιπασματοποίησης και
5) Η Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως.

Όπως εβεβαίωσε εκπρόσωπος του ΥΠΕΧΩΔΕ, το ευ­
χάριστο είναι ότι οι αεροφωτογραφίες αυτές θα παραδοθούν 
στον Δήμο στο πρώτο δεκαήμερο του Σεπτέμβρη.

Πριν την αποδοχή της παραίτησής του

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΚΛΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΜΟΧΟΥ
Χαρακτήρισε «τρισάθλιο» δημόσιο έγγραφο

FF απολογία στο υπηρεσιακό 
1 ρ Συμβούλιο κλήθηκε από τη 
μ hi Νομάρχη Ηρακλείου κ. χαρά 
Αθανασάκη Μιχαηλίδου ο Πρόεδρος 
της κοινότητας Μοχού Πεδιάδας κ. 
Θεόφιλος Σουρανάκης ο οποίος υπέ­
βαλε και εγγράφως χθες το πρωί την 
παραίτησή του στη Νομαρχία.
ΟΠΩΣ είπε χθες στους δημοσιογρά­

φους η Νομάρχης Ηρακλείου επιβε­
βαιώνοντας το χθεσινό δημοσίευμα 
της «π» η παραίτηση του κ. Σούρανά- 
κη υποβλήθηκε από τον ίδιο προφο­
ρικά προχθές δεν διευκρίνισε όμως

αν θα γίνει ή όχι αποδεκτή από την ί­
δια. Δήλωσε όμως ότι κλήθηκε σε α­
πολογία για πειθαρχικό παράπτωμα, 
παράβαση καθήκοντος και υπέρβαση 
των αρμοδιοτήτων.
Η κ. Νομάρχης ωστόσο άφησε να δια- 
r ■’νεί ότι δεν θα κάνει αποδεκτή την 
παραίτηση πριν την σύγκλιση του υ­
πηρεσιακού Συμβουλίου και την απο­
λογία του κ. Σουρανάκη σ’ αυτό.

Η
 κλίση σε απολογία του Προέ­
δρου της Κοινότητας Μοχού έχει 
σχέση με χαρακτηρισμούς του 

τελευταίου που διατυπώθηκαν σε έγ-

γραφο του προς το Υπουργείο Εθνι­
κής Αμυνας για απόφαοη που πήρε 
το Υπουργείο σχετικά με την εγκατά­
σταση περιπτέρου στην περιοχή της 
Σταλίδας.
0 Πρόεδρος της κοινότητας Μοχού 

χαρακτήρισε υπηρεσιακό έγγραφο 
ως «ελεεινό» τρισάθλιο και αισχρό 
κείμενο»

ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Ο δικός τους προσδιορισμός
Που το πάνε και γιο που πά­

νε; Μακάρι κι οι ίδιοι νάξεραν. 
ΑΛάνα, ξέφραγο αμπελοχώραφο 
ο τόπος στον οποίο ο πάσα εις 
κατεργάρης επιδίδεται σε κατερ­
γαριές κάθε είδους, κι αυτοί, 
προσπαθούν να μπούν στη μοι­
ρασιά του περιεχόμενου της τσέ­
πης μας με όλο και νέες 
εφευρέσεις.

Έτσι, διαβάζουμε ότι χιλιά­
δες τόννοι καρκινογόνο κρέατα 
απο χώρες της ΕΟΚ, έχουν τό­
πο προορισμού τη χώρα μας. Και 
ρε τον τρόπο αυτό, μπαίνουμε 
ατο χοντρό παιχνίδι των μεγαλο- 
Χομπιναδόρων της Ευρώπης που 
βλέπουν μια ανοιχτή αλάνα για 
το παζάρι τους. Κρέατα με οι- 
στρογόνα. Ε, και; Η πράξη, έν­
δειξη του πόσο εκτιμάται η χώρα 
Ρας ως τόπος λαμπρής σταδιο­
δρομίας των ανθρωποειδών της 
κομπίνας. Αν ήξεραν ότι δε θα

μπορούσαν να περάσουν την 
πραμάτεια τους, σίγουρα δεν θα 
επιχειρούσαν. Άλλωστε, δεν εί­
ναι η πρώτη φορά που μας που­
λούν ορμονικό καρκίνο. Είχαν 
ξαναεπιχειρήσει.

Πάει αυτό με το χοντρό παι­
γνίδι. Το διαβάζουμε αλλά πάμε 
και παρακάτω. Αιφνιδιαστικός 
διπλασιασμός των συντελεστών 
του λεγόμενον «αντικειμενικού 
προσδιορισμού των αξιών ακινή­
των», προχθές, προκάλεσε έ­
κρηξη στα νοίκια, κι εδημιού- 
ργησε οξύτατο πρόβλημα στους 
ενοικιαστές εργαζόμενους. Αυ­
τή ήταν έμπνευση του κ. Τσοβό- 
λα και πρός αποκλειστικά 
εσωτερική κατανάλωση.

Με την αύξηση αυτή στο δι­
πλάσιο, το υπουργείο υπολογίζει 
στον υπερδιπλασιασμό των ει-

συνέχεια στη σελ. 6

Ε
ιδικότερα για το όλο θέμα η Νο­
μάρχης Ηρακλείου έδωσε την 
εξής έγγραφη δήλωση:

Με το α.π. 138/19-8-88 έγγραφό του 
ο πρόεδρος της κοινότητας Μοχού κ. 
θ. Σουρανάκης υπέβαλε την παραίτη- 
οή του.

Το μόνο θέμα διαφωνίας με την κοι­
νότητα Μοχού για το οποίο γνωρίζω 
τις αντιρρήσεις του προέδρου αφορά 
την θέση τοποθέτησης ενός περιπτέ-

Προειδοποιητική διαμαρτυρία της περιοχής Μαλίων

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΓΙΑ 24 ΩΡΕΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ 3 ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
κτίζεται ξενοδοχείο σε αρχαιολογικό χώρο

Λουκέτο βάζουν προειδο­
ποιητικά για 24 ώρες την Τρίτη 
23 Αυγούστου, ο Δήμος Μαλίων 
και οι Κοινότητες Μοχού, Λιμέ­
νας Χερσονήσου

και Χερσονήσου ζητώντας 
την άμεση ανάκληση της οικοδο­
μικής άδειας για την ανέγερση 
ξενοδοχείου σε χώρο που έχει 
χαρακτηρισθεί Α' Αρχαιολογική 
Ζώνη και στον οποίο δεν επιτρά- 
πηκε στους οργανισμούς Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης να 
δημιουργήσουν σταθμό βιολογι­
κού καθαρισμού.

Όπως είναι γνωστό οι Εκ­
πρόσωποι των 4 Ο.Τ.Α. πριν απο 
20 μέρες στη διάρκεια συνέντευ­
ξης Τύπου ανήγγειλαν ότι θα 
προχωρήσουν σε δυναμικές ε­
νέργειες στην περίπτωση που 
δεν ανακληθεί η άδεια που δόθη­
κε στην εταιρία «Μουσαμάς Α.Ε»

Το κλείσιμο της ερχόμενης 
Τρίτης χαρακτηρίζεται πρώτη 
προειδοποιητική νόμιμη ενέρ­
γεια ενώ η οικοδομική άδεια κα­
ταστροφική για την περιοχή και 
εξευτελιστική για τους ΟΤΑ.

Σε σχετική ανακοίνωση του

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ
ΠΙΣΤΩΣΗ
ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συνδέσμου Αποχέτευσης Μα­
λίων, Μοχού, Λ.Χερσονήσου και 
Χερσονήσου υπογραμμίζεται:

«ΠΡΟΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ 

ΔΙΑ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Με την υπ’ αριθ. 1687/28 
-7-88 αναφορά και καταγγελία 
πρός το Υπουργείο Πολιτισμού 
και Επιστημών, ζητούσαμε την α­
νάκληση της υπ’ αριθμ. 282/86 οι­
κοδομικής άδειας της Πολεοδο­
μίας Λασιθίου, προς την Α.Ε. 
ΜΟΥΣΑΜΑ για ξενοδοχειακή μο­
νάδα, σε παραπλήσιο χώρο που 
είχε δοθεί η υπ’ αριθ. 
1967/11-11 -86 άδεια της αρμόδιας 
αρχαιολογικής υπηρεσίας, με 
σύμφωνη γνώμη και του ΥΠΠΟ 
για εγκατάσταση βιολογικού κα­
θαρισμού του Συνδέσμου.

Η μεταγενέστερη υπ’ αριθ. 
Υ Π Π Ο/Α ΡΧ/Α1 /21011/916/26-5-87 
ακύρωσε την άδεια βιολογικού 
καθαρισμού του συνδέσμου, με 
μόνιμο πληθυσμό 10.000 και 
50.000 εποχιακό και άφησε την 
Α.Ε. ΜΟΥΣΑΜΑ να οικοδομεί σή­
μερα ξενοδοχειακή μονάδα σε A 
αρχαιολογική ζώνη και σε βάρος 
των συμφερόντων των Ο.Τ.Α.

Ύστερα απο την απαράδε­
κτη καθυστέρηση της ζητούμε­
νης ανάκλησης ή προσωρινής

Συμπληρωματικό ποσό 
8.950.000 δρχ., διατίθεται από το 
Υπουργείο Παιδείας, για την επι­
σκευή και συντήρηση σχολείων 
του Νομού Ηρακλείου. Σχετική α­
πόφαση υπογράφηκε χθες.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΤΟ ΠΑΓΚΑΡΙ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΘΡΑΚΗΣ
Σε υπουργείο Μακεδονίας- 

Θράκης μετονομάζεται το υ­
πουργείο Βόρειας Ελλάδας με α­
πόφαση του πρωθυπουργού 
Ανδρέα Παπανδρέου, ανακοίνω­
σε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Σ. Κωστόπουλος.

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
Δέκα χιλιάδες δρχ. έκλεμαν ά­

γνωστοι κατά το διάστημα 12-16 
Αυγούστου από το παγκάρι της 
Μονής του Αγ. Αντωνίου στην 
Αρβη, αφού παραβίασαν πρώτα 
την είσοδο της Μονής. Το Α.Τ. 
Βιάννου κάνει ανακρίσεις.

Τα γραφεία του ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου «κτύπησαν» άγνωστοι προ­
χθές το βράδυ, και έκλεμαν 33 
ενδεικτικά αυτοκόλλητα σήματα 
με ημερομηνία λήξης 1990, 500 
δρχ. σε κέρματα. Το Τ.Α. Ηρα­
κλείου, κάνει ανακρίσεις.

Ιστορική ανάγκη που απηχεί 
τα αισθήματα του λαού της πε­
ριοχής, χαρακτήρισε με δήλωσή 
του ο υπουργός Μακεδονίας- 
Θράκης, Κ.Σ. Παπαθεμελής την 
μετονομασία του υπουργείου. Το 
πλήρες κείμενο της δήλωσης του 
Κ. Παπαθεμελή έχει ως εξής:

«Η απόφαση του πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Γ. Παπανδρέου 
να δώσει στο υπουργείο Βόρειας 
Ελλάδας το πραγματικό του όνο­
μα Μακεδονίας-Θράκης, δεν εί­
ναι τυπική μετονομασία. 
Ανταποκρίνεται σε μια ιστορική 
ανάγκη και απηχεί το αίσθημα 
του λαού περιοχής. Την χαιρετί­
ζουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Χαρ. Προχεράρης 

και η κ. Καί τη Γκαλαράκη, κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
7.000 στη μνήμη της μητέρας 
των Μαρίας Προχεράρη, με 
την συμπλήρωση 4 χρόνων από 
του θανάτου της για το Σπίτι 
Αγάπης Ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η οικογ. Κων. Κίτσου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Σανουή Πανα- 
γιωτάκη και αντί στεφάνου για 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Μαρία χα Αγγ. Σα- 
ράντου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Σα- 
νουή Παναγιωτάκη για τον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου.

— Ο κ. Αντώνιος Ραμουτσά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Ιωάννη 
Πετράκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY . 

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όλους τους συμπατριώτες φίλους 

μας, που με οποιοδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 
βαθύτατο πένθος μας, για τον πρόωρο χαμό του αγαπη­
μένου μας γιου Αποστόλη.

Οικογένεια
Θεμιστοκλή Αποστόλου Μαρινάκη

Πειραιά

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.
Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ’ α- 

ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απολέ- 
σθη στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Η γνωστή φίρμα 

ΣΤΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ
Μετεφέρθη 

λίγο πιο πάνω 
ΕΒΑΝΣ 67

Οι εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α. της περιοχής στην πρόσφατη συνέντευξη Τύπου

αναστολής, των αρμοδίων υπη­
ρεσιών και ύστερα απο την πρό­
σφατη ανάκληση των ασφαλι­
στικών μέτρων του Δήμου Μα­
λίων προς την Α.Ε. ΜΟΥΣΑΜΑ 
για τον ίδιο σκοπό της ανάκλη­
σης της άδειας γιατί η οικοδομή 
γίνεται πάνω σε δημοτικό- 
αγροτικό δρόμο και στο δέλτα 
χειμμάρου, δημιουργείται η εντύ­
πωση ότι πηγαίνομε για τετελε­
σμένα γεγονότα.

ΓΓ αυτό σαν πρώτη προειδο­
ποιητική νόμιμο ενέργεια, για 
την άμεσο ανάκληση ή προσωρι­
νή αναστολή της καταστροφικής, 
για την περιοχή και εξευτελιστι­
κής, για τους Ο.Τ.Α, 282/86 οικο­
δομικής άδειας και της υπ’ αριθ. 
ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ24/21011/916/ 
26-5-87, κλείνομε τα Γραφεία των 
Ο.Τ.Α. Δήμου Μαλίων και Κοινο­
τήτων Μοχού, Λ.Χερσονήσου και 
Χερσονήσου την 23 Αυγούστου

Ο αρχαιολογικός χώρος όπου κτίζεται το ξενοδοχείο

1988
Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος Δή­
μαρχος Μαλίων, Μουντράκης Νι­
κόλαος Αντιπρόεδρος Λ.Χερσο­

νήσου, Παπουτσάκης Αντώνιος 
Πρόεδρος Χερσονήσου, Σουρα- 
νάκης Θεόφιλος Πρόεδρος 
Μοχού»

ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 45 ΕΚ. ΔΡΧ

Εργα αποχέτευσης 
στον Δήμο Αρχανών

Με δυο δημοπρασίες για τις 
σωληνώσεις και μέρος της κατα­
σκευής ξεκινάει τη Δευτέρα η δια­
δικασία για τη δημιουργία 
σύγχρονης αποχέτευσης στο Δή­
μο των Αρχανών. Τα δημοπρατού- 
μενα έργα είναι προϋπολογισμού 
45 εκατομμυρίων δραχμών, ενώ 
το όλο έργο, όπως είπε στην «Π» 
ο Δήμαρχος της κωμόπολης κ. 
Νίκος Καλοχρισπανάκης, 9α κο­
στίσει συνολικά 450 εκατομμύρια 
και 9α ολοκληρωθεί το 1991. Μέ­
ρος του κόστους (100 εκατ.) 9α 
καλύμει το Μεσογειακό Ολοκλη­
ρωμένο πρόγραμμα της Κρήτης, 
στο οποίο είναι ενταγμένη η απο­
χέτευση των Αρχανών.

Με την ολοκλήρωση των ερ­
γασιών που δημοπρατούνται επι­
τυγχάνεται η συλλογή των 
λυμμάτων στον κεντρικό συλλε- 
κτήρα. που είναι ο χείμαρος.

Όπως μας είπε ακόμη ο Δή­
μαρχος Αρχανών, η δεύτερη φά­
ση περιλαμβάνει την τοποθέτηση 
δύο κεντρικών αγωγών που θα

Ο Δήμαρχος Αρχανών κ. Νί­
κος Καλοχριστιανάκης 
συλλέγουν τα λύμματα και θα τα 
οδηγούν πρός το χώρο που προ- 
βλέπεται να δημιουργηθεί ο σταθ­

μός βιολογικού καθαρισμού, στην 
έξοδο του φαραγγιού.

ΠΡΟΧΩΡΕΙ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΝΕΟΤΗΤΑΣ

Στο μεταξύ με γοργούς ρυθ­
μούς προχωρούν οι εργασίες για 
τη μετατροπή της παλιάς οικίας 
Ευτυχίδη σε Κέντρο Νεότητας, ό­
που θα υπάρχει αίθουσα πολλα­
πλών χρήσεων, μυχαγωγίας 12 
ξενώνες κ.λ.π.

Η μελέτη του έργου χρημα­
τοδοτείται απο το ΜΟΠ Κρήτης 
με 30 εκατομμύρια δραχμές.

λΟΡΕΑΝ
δεν το είχατε

Σήμερα και 
αύριο 

κυκλοφορούν

Λαϊκή Συναυλία da γίνει 
στο γήπεδο Ανώπολης, με τη

ΓΛΥΚΕΡΙΑ 
και τον ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΤΡΑ

φανταστεί

ν.

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΠΟΙ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΓΝΤΖΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΠΟΧπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

H f I ΠΙΤΣΡΣ

* Με συμμετοχή στην 
του

Σάββατο 20 Αυγούστου 88 
ώρα 9 μ.μ.

ΑΦΟΙ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΑΡΓΥΡΑΚΗ 7, ΑΡΑΣΤΑΣ. HRAKAEIO 

ΤΗΑ.: 285735, 286229
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ΠΑΤΡΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1.45 Ειδήσεις
2.00 Ξένη ταινία

(Ο Ηρακλής στο κέντρο 
της γης)

3.20 Παιδικό Πρόγραμμα
4.30 Το τσίρκο
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Παλιές κωμωδίες
7.05 Κουστώ
7.55 Λούφα και παραλλαγή
8.30 Ειδήσεις
9.05 Η φιλαρμονική

της Ν. Υόρκης
10.50 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

3.30 Ειδήσεις
3.45 Παιδική σειρά
4.30 Αθλητικοί παλμοί
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό 

καλειδοσκόπιο
7.00 Ενας αλλιώτικος 

κόσμος
7.30 Βουλή
8.30 Μέγας Πέτρος
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία 
(Φτοχοδιάβολοι)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.10 Ραδιοχρονογράφημα 

(Με τον Κωστή 
Φραγκούλη)

09.25 Λέξεις μέσα στις 
νότες

10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα

Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς ^αι 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία 
Χριστουλάκη, Μανόλης και Πο­

λυξένη Χριστουλάκη, Παναγιώτης και 
Ευαγγελία Δημητροπουλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕ 
... ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ 
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

η γυναίκα
και ο κοσμος

(Με τον Γ. Βιτώρο) 
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις 
11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Αφιέρωμα στο

Μάνο Χατζηδάκη 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Καλοκαίρι 88 
12.30 Σπορ
1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.50 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

«Μ Α Ν Τ Ο Ν Α»
«ΠΙΑΣΤΕ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ (WHO'S THAT GIRL)» 
Η ρομαντική κωμωδία του ΤΖΕΗΜΣ ΦΟΛΕΥ με το σύμβολο 
του ροκ ΜΑΝΤΟΝΑ και την ΓΚΡΙΦΦΙΘ - ΝΤΑΝ (Μετά τα με­
σάνυχτα)

«STUDIO»
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΑ»

Σκηνοθεσία: ΛΩΡΕΝΣ ΚΑΣΝΤΑΝ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ» 
με τον ΚΑΡΥ ΛΟΟΥΕΛ και ΤΣΑΡΛΣ ΡΟΚΕΤ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΕΛΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΣΤΟ Γ' ΡΑΙΧ» 
με τον ΑΝΤΡΙΑΝΟ ΤΣΕΛΕΝΤΑΝΟ - Κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΤΣΑΙΝΑ ΤΑΟΥΝ»
Παίζουν: ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΑΙΗ - ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«Ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΚΑΜΙΚΑΖΙ»
Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ να μοιράζει ξύλο και φυσικά γέλια, α- 

σταμάτη δράση, θεότρελα κυνηγητά σε μια περιπέτεια χω­

ρίς όρια.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Από το σκηνοθέτη του (ΜΑΝΤ ΜΑΞ) ΤΖΩΡΤΖ ΜΥΛΛΕΡ 

«ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΪΚ» 
Ένας καταπληκτικός ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ και η ΣΕΡ 

(ΟΣΚΑΡ 1988)

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
ΤΟ ΖΟΜΠΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΚΑΝΙΒΑΛΟΝ»

Μια ταινία τρόμου

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΡΩΤΑ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΒΟΡΙΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Κα- 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Βασίλης Βοριάς.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Βοριά, Σταύρος και Ουρα­
νία Δρακωνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας

A’

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ & ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη των με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευάγγελος Δεληγιάννης
Οι γονείς: Γιώργος και Αριστέα Περυσινάκη.
Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ρίτα Περυσινάκη, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Καρατάσος, Δημήτρης και Βάσω Περυσινάκη, Μι­
χάλης και Μαρία Δεληγιάννη, Μανώλης και Λίνα Περυσινάκη, 
Αγγελος Περυσινάκης, Ευαγγελία και Δημήτρης Κοπανάς.

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι Αγ. Κων/νου.

Η γνωστή ορχήστρα της 
Βοστώνης ALEA 3 με τη διεύ­
θυνση τουΘοδωρου Αντωνίου 
παρουσιάζει σήμερα και αύριο 
το περίφημο μιούζικαλ «Φαν- 
τάστικς» που έχει σημειώσει το 
παγκόσμιο ρεκόρ της πολύχρο­
νης διάρκειας παραστάσεων 
του στην Αμερική και σε 20 άλ­
λες χώρες. Μετέχουν τραγουδι­
στές από την Αμερική.

Οι παραστάσεις θα δοθούν
στο Μικρό Δημοτικό Κηποθέ- 
ατρο, στα πλαίσια των εκδηλώ­
σεων του Δήμου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο- 
ριακού φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου, εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριστίας 
προς τους προϊσταμένους και το 
Διοικ. προσωπικό της Δ/νσεως 
1ου Γραφείου και 2ου Γραφείου 
Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου 
δια την ένδεκα χιλιάδων (11.000) 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην Ε­
λευθερίας Καλλέργη, μητρός 
του συναδέλφου των Μηνά Καλ­
λέργη υπέρ των συσσιτίων γε­
ρόντων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τις ξενοδοχεια­

κές επιχειρήσεις «Αγάπη Μπητς» 
δια την δωρεάν προσφορά προς 
το σωματείο Α.Ο. Ολυμπιακός.

Εκ του Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ηγουμενοσυμβούλιο της 

I.M. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα ευ­
χαριστεί θερμά: 1) Τον κ. Εμμ. 
Πορταλάκη για την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν του στη μνήμη της συζύ­
γου του Ιωάννας. 2) Την δίδα 
Χρυσούλα Συγκελάκη για την εκ 
10.000 δρχ. δωρεάν της στη μνή­
μη Γεωργίου Μπαμιεδάκη, ιερέα. 
3) Την κ. Τιτίκα Ζαχαριουδάκη για 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της σιη 
μνήμη Αγγελικής Λυδάκη και εις 
μνήμην των νεκρών της.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Πιάστε το κορίτσι
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η μεγάλη ανατριχίλα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο θησαυρός του Σαν Λούκας 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τσαϊνα τάουν
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελές επαφές στο Γ' Ράιχ
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Τζάκη Τσαν και οι ιπτάμενοι 

καμικάζι
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Μάγισσες του Ηστγουϊκ
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το ζόμπι εναντίον Κανιβάλων
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γεύση από έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31
Από 08.00 · 24.00:

Νοικοκυράκης, πλ. Δασκαλογιάν- 
νη 6

Από 08.00 - 22.00:
Νιφοροπούλου - Ιόυκουράκη,
Καλοκαιρινού 97

Από 08.00 ■ 20.30:
Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 83
Λυριτζάκη - Λουλάκη, 1821, 28

+ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο, εφημερεύει 
ο Οδοντίατρος Γεώργιος Φιορά- 
κης, Οδός 25 Αυγούστου, τηλ. 
285937.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Σ. Τζίκας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Μ. Γιαουρτάς, Ν. Αλικαρνασσός 

ϊ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Κιαουλιάς, Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλάκη 28

91 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παπάζογλου Γ., Χριστομιχάλη
Ξυλούρη 20
Πολιας Λ. Ηροδότου

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σγουρά partriia
πως είναι επώδυνη. 
Τί να κάνω;

Αφησα τα φυσικά 
σγουρά 
μαΑΑιά μου 
να μακρύνουν 
και μ' αρέσει 
να τα 
αφήνω Αυτά, 
αΑΑά η 
υγρασία τα 
κάνει 
να πετάνε 
ατίθασα.
Μπορώ να τα 
τιθασέμω Αίγο, 
εξακοΑουθώντας να 
είναι σγουρά;

ΣΥΜΦΩΝΑ με τους ειδικούς, οι 
τρίχες στις γάμπες πρέπει να 
είναι αρκετά μακριές για να γί­

νει χαλάουα ή κερί για πρώτη φο­
ρά. Από εκεί και πέρα, κάθε φορά 
που θα το κάνετε, οι τρίχες μεγα­

στις περιοχές που ξηραίνονται και 
το δέρμα «τραβάει». Η μεγάλη πο­
σότητα κρέμας αφήνει το δέρμα 
λιπαρό. Μετά τον καθαρισμό, χρη­
σιμοποιήστε μια λοσιόν με βάση το 
αλκοόλ, η οποία απομακρύνει το 
λίπος και κάνει ελαφριά αντισηυία. 
Αν το δέρμα είναι κανονικό μέχρι 
ξηρό, βάλτε μέικ απ σε στερεά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ν
αι, υπάρχει τρόπος: ανακατέ- 
μτε μια κουταλιά της σούπας 
κρέμα μαλλιών (κοντίσιονερ) 
με μισό λίτρο νερό, μέσα σε πλα­

στικό μπουκάλι σπρέι. Ανακινήστε 
και μεκάστε ελαφρά τα μαλλιά 
σας. Οι μπούκλες θα εξακολουθή­
σουν να είναι σγουρές, αλλά πιο 
καλοχτενισμένες. Αν τα μαλλιά 
σας είναι πολύ κατσαρά και σκλη­
ρά και δύσκολα «στέκονται», τρίμ- 
τε μικρή ποσότητα κρέμας οτις 
παλάμες σας, απλώστε το στα 
βρεγμένα μαλλιά σας και χτενιστεί­
τε. Μια φορά τη βδομάδα να περι­
ποιείστε τις ατίθασες μπούκλες 
σας με κρέμα μαλλιών: απλώστε 
το στα στεγνά μαλλιά σας και τυ­
λίξτε το κεφάλι με πλαστική σα­
κούλα. Μην ξαχνάτε ότι το 
αξεσουάρ για τα μαλλιά (μπαρέ- 
τες, κορδέλες, στέκες) συγκρα­
τούν τα κατσαρά μαλλιά. Μια καλή 
λύση είναι η κοτσίδα και ο κότσος, 
που ταιριάζουν πολύ στο καλοκαι­
ρινό ντύσιμο.

Η χαΗάουα & το κερί

Σκέφτομαι να 
κάνω χαΠάουα ή 
κερί στα 
πόδια μου, αΠΗά 
έχω ακούσει ότι πρέπει 
να περιμένω Αίγες 
βδομάδες για 
να ξαναμεγαΑώσουν οι 
τρίχες.
Επίσης, ξέρω

Την Κυριακή 21 Αυγούστου στις 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΟΥΡΛΩΜΑΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κατίνα Γουρλωμάτη, Κυριάκος και Ε­
λένη Γουρλωμάτη, Δήμητρα και Λουκάς Λουκάτου, Φωτεινή 
και Χανς Βάστελ, Γιάννης και Κούλα Γουρλωμάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί μέσα στην αίθουσα του Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

λώνουν με αργότερο ρυθμό. Οι 
γάμπες χρειάζονται πούδρα πριν 
και κρέμα αμέσως μετά. Καλύτερα 
μην κάνετε ηλιοθεραπεία τουλάχι­
στο για τρεις μέρες μετά. Μια εναλ­
λακτική λύση είναι οι καινούργιες 
συσκευές αποτρίχωσης που κυ­
κλοφορούν στο εμπόριο.

Το μακιγιάζ που λιώνει
Υπάρχει τρόπος 
να διατηρείται άθικτο 
το μακιγιάζ, 
όταν έχει 40 βαθμούς 
στη σκιά;

0 πρώτος κανόνας είναι να απο­
φεύγονται τα λιπαρά καλλυ­
ντικά που επηρεάζονται πολύ 

από τη ζέστη. Το καλοκαίρι πρέπει 
να χρησιμοποιούμε κρέμα μόνο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Γωνιών Μαλεβ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΜΑΡΙΑΣ ΞΩΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γε­

ώργιος Ζαχαριάκης, Εμμανουήλ και Νίκη Ξωπαπαδάκη, Μι­
χαήλ Ξωπαπαδάκης, Ελένη και Νικόλαος Παντερής. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΛΙΖΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ιωάννα Γιακουμάκη, Αναστασία και 
Ελευθέριος Λυγεράκης.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Δρακάκη, Γεώργιος Βιτσαξάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής, ανηψιάς και θείας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΧΑΤΖΑΚΗ 
- ΜΑΝΘΑΙΑΚΑΚΗ

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Πολυζώης Χατζάκης

Η κόρη: Λαμπρινή Χατζάκη.
Οι γονείς: Ελένη Μανθαιακάκη, Λαμπρινή Χατζάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Σοφία Μανθαιακάκη, Βαγγέλης και 
Κυριακή Σοφρονά, Αντώνης Μανθαιακάκης, Σταύρος Μαν- 
θαιακάκης.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα έναντι Νεκρο­
ταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού- 
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα· 

^^<9 παύσεως της ψυχής του αγαιιη- 
1 ; μένου μας

y ΧΡΟΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Βασιλάκη 
γα παιδιά: Αικατερίνη, Άννα, 
Μαρίνα.

Τα αδέλφια: Δέσποινα και Δημήτρης Κασσωτάκης, Ελένη χα 
Μαν. Βασιλάκη, Ιωάννα χα Βαγ. Βασιλάκη, Γιάννης Μαρία Βα- 
σιλάκη, Νίκος και Ανθούλα Βασιλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

μορφή. Αν είναι λιπαρό, βάλτε υ­
γρό μέικ απ χωρίς λιπαρά, με υδα­
τική βάση. Χρησιμοποιήστε 
αδιάβροχο μάσκαρα (αν τα μάτια 
σας δεν είναι ευαίσθητα).

Η περμανάντ

Μ' αρέσει η περμανάντ 
για το 
καΑοκαίρι, αΑΑά 
μετά από 
Αίγες βδομάδες 
στον ήΑιο, 
τα μαΑΑιά μου 
γίνονται χάΑια.

Π
εριποιηθειτε την περμανάντ 
σας στο κομμωτήριο πριν φύ­
γετε διακοπές με μια θεραπεία 
λαδιού ή ατμού, ώστε ν αποκτήσει 

όγκο και λάμμη. Απλώστε κρέμα 
μαλλιών στα υγρά μαλλιά σας, τυ­
λίξτε τα σε πλαστικό και μείνετε έ­
τσι 10-30 λεπτά. Πριν πάτε στην 
παραλία, χτενίστε τα μαλλιά προς 
τα πίσω και βάλτε τους ειδική προ­
στατευτική κρέμα, κάθε μέρα λού­
ζεστε με μαλακό σαμπουάν. Να 
στεγνώνετε τα μαλλιά σας στον α­
έρα. Επίσης χρησιμοποιήστε ζελέ 
και αφρό χτενίσματος.

Νύχια
Τα νύχια μου 
καταστρέφο νται 
με τα 
καθημερινά 
μπάνια.
πώς να εμποδίσω 
το ξεφΑούδισμα 
και το 
σπάσιμο;

ΤΑ νύχια μεγαλώνουν γρηγορό­
τερα το καλοκαίρι και έτσι η ζη­
μιά διορθώνεται ευκολότερα. 

Βουτήξτε τα για πέντε λεπτά σε 
χλιαρό ελαιόλαδο για να γίνουν 
γερά. Κατόπιν, σπρώξτε τις παρα­
νυχίδες με τα ειδικά στικ και ποτέ 
μην τις κόβετε. Μην αφήνετε τα νύ­
χια σας να μακρύνουν πολύ, γιατί 
δεν είναι πια στη μόδα. Το νύχι πρέ­
πει να εξέχει ελάχιστα από το κρέ­
ας. και μην τους δίνετε μυτερό, 
αλλά ελαφρά τετραγωνισμένο ο- 
βάλ σχήμα. Κάνετε μια θεραπεία με 
τροφές όλο ασβέστιο και πάντα 
βάζετε βάση πριν το βερνίκι. Τα ω­
ραιότερα χρώματα για το καλοκαί­
ρι είναι τα ανοιχτά ροζ και μπεζ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ι.Ν. Πα­
νόραμα, ευχαριστεί την κ. Ελένη 
χα Εμμ. Βασιλάκη

δια την ευγενή δωρε­
άν μιας ζυγής δισκοπότηρα και 
μετά των καλυμμάτων αυτών.

Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Μπορμπουδά- 
κης του Ιωάννου και της Σοφίας 
το γένος Μανουσάκη, που γεννή­
θηκε στο Αβδού και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, και η Ελένη Μαυρομα- 
νωλόκη, του Νικήτα και της Μα­
ρίας το γένος Σαγουνάκη που 
γεννήθηκε και μένει στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ- 
βι του, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 ( Ανωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ NIK. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Πέλλα 
Μαρινάκη, Γεώργιος και Σοφία 

Γιαλιτάκη, Κώστας και Ρίτα Μαρινάκη, Λευτέρης και Ρένα Μα- 
ρινάκη.
Τα αδέλφια: Αρτεμησία Σταυρακάκη, Δημήτρης Βελεγράκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
Λασιθίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ξ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ζήσης και Γιάννα 
Στρατάκη, Εμμανουήλ και Στέλ­
λα Στρατάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την αν άπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
υιού και αδελφού

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΙΛΑΤΟΥ
Ετών 15

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ανδρέας και Λέλα 
Πιλάτου.

Η αδελφή: Λίτσα Πιλάτου. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι (Χειμάρ ας 17).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Στέλ­
λα Μπαλτζάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος και Σούλα
Μπαλτζάκη, 
Μπαλτζάκη.

Μαριάννα

Οι λοιποί συγγενείς. .
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου_ βνεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αφελφής, για­
γιάς και θείας

ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΣΑΚΑΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Νέλλη Παπαδάκη, Νίτσα και Αλέκος 
Αλεξίου, Σπύρος Σακαλάκης, Νίνος Χρισ όπουλος, Έλλη και 
Νίκος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής Αποϊνι Μονοφα- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα παιδιά: Σάββας - Ιορδάνης.
Οι γονείς: Ιορδάνης και Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Χατζηκωνσταντίνου, Νίκος 
και Νίτσα Χατζηκωνσταντίνου, Στήατος και Κρυστάλη Χατ­
ζηκωνσταντίνου, Σταμάτης και Κατερίνα Καργατζη, 
Γρηγόρης και Μαρία Σαμαλίδου, Βασίλης και Κατερίνα Αλε- 
ξανδροπούλου.
Οι λοιποί συγγενείς
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ΜΕ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 

Πρώτα στη Διεθνή αγορά 
τα κρασιά των Αρχανών
Με τρία διεθνή βραβεία στο 

ενεργητικό τους αλλά με ελάχι­
στη μέχρι τώρα διαφημιστική 
προβολή τα κρασιά του συνεται­
ρισμού των Αρχανών κατέχουν 
μια από τις καλύτερες θέσεις 
στον Ευρωπαϊκό χώρο. Από τις ε­
κλεκτές ποικιλίες των σταφυλιών 
(Κοτσιφάλι, Μαντηλάρι, Βιλάνα, 
Μοσχάτο, Σουλτανί και Ροζακί) 
παράγονται τα περίφημα αρχα- 
νιώτικα κρασιά, με την κρυστάλ­
λινη διαύγεια, το ξεχωριστό 
άρωμα, τη γεύση και τη σταθερή 
ποιότητα. Παρασκευασμένα κά­
τω από τις καλύτερες συνθήκες 
της σύγχρονης οινοποίησης και 
της επιστημονικής επίβλεψης.

ΤΡΙΑ ΒΡΑΒΕΙΑ
Για τρία συνεχή χρόνια το 

κρασί των Αρχανών σάρωσε τα

VII'SALON EVROPEEN 
BELA VIGNEΕΤDU VIN

ler PRIX DO VII SALON EUROPEEN 
DE LA VIGNE ET DU VIN

CATEGORIE Vl^S RouGES ______________

POUR :____X RC H A NE. S_________________

*

6

PAHIS

Cie. des Caurtters-Juresέ des Oenologues 
Iml-Normandie

ΚΡΙΣΕΙΣ

Πως; Γιατί;
Για την παράσταση της παιδικής όπερας

ΕΧΕΙ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΜΕΛΕΤΗ Η ΔΕΗ;.

ΠΡΩΤΟΣ ΣΕ 
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 
Ο «ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 
ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

Η ταινία «Ο τελευταίος πειρα­
σμός» από το ομώνυμο μυθιστό­
ρημα του Νίκου Καζαντζάκη, είχε 
τις τρεις πρώτες μέρες της προ­
βολής της σε εννέα αμερικανικές 
πόλεις 402.000 δολλάρια, σύμφω­
να με ανακοίνωση των παραγω­
γών του φιλμ αυτού.

Ο «Τελευταίος πειρασμός» Ο 
οποίος είχε προκαλέσει διαμαρ­
τυρίες εκκλησιαστικών αξίωμα- 
τούχων και θρησκευομένων για 
την τολμηρή παρουσίαση της 
προσωπικότητας και της δράσης 
του Χριστού - τον οποίο παρου­
σιάζει σε ερωτικές σκηνές με την 
Μαρία Μαγδαληνή - στοίχισε μό­
λις 6,5εκατ. δολλάρια, ένα ποσό 
μικρό για τα σημερινά δεδομένα 
της αμερικανικής κιν/φικής πα­
ραγωγής.

Ευρωπαϊκά βραβεία. Το ■'984 πή­
ρε το Ιο βραβείο στο 7ο Ευρω­
παϊκό Σαλόνι, Οίκου και Αμπέλου 
στο Παρίσι με το «Αρχάνες» το 
κόκκινο. Το 1985 στο 8ο Ευρωπαϊ­
κό Σαλόνι πήρε το Ιο βραβείο με 
το «Κάβα Αρμάντι» το λευκό το 
1986 στην Αθήνα, στο 9ο Ευρω­
παϊκό Σαλόνι, πήρε επίσης το 1? 
βραβείο με το Κάβα Αρμάντι» το 

ροζέ.
Ένα σημαντικό ακόμη στοι­

χείο που δείχνει την εξαιρετική 
ποιότητα των Αρχανιώτικων κρα­
σιών είναι ότι καταλαμβάνουν το 
40% της εσωτερικής παραγωγής 
στην Κρήτη, ενώ ο συνεταιρι­
σμός σε 3 χρόνια, από 150 τό­
νους κρασί που εμφιάλωνε,

έφθασε σήμερα στους 1100 
τόνους.

Εξαγωγές κάνει στην Ολ­
λανδία, τον Καναδά, την Αγγλία, 
τη Γαλλία και τη Δυτ. Γερμανία.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΑΠΟ ΤΑ ΝΕΠ

Η επιβολή όμως των αρνη­
τικών ΝΕΠ από την ΕΟΚ στο Ελ­
ληνικό κρασί είχε σαν αποτέ­
λεσμα να παραμείνουν φέτος 
στις αποθήκες του συνεταιρι­
σμού των Αρχανών 6.500-7.000 
τόνοι αδιάθετες ποσότητες 
κρασιού.

Αξίζει να σημειωθεί τέλος 
ότι υπεύθυνος χημικός στο οινο­
ποιείο του συνεταιρισμού Αρχα­
νών είναι ο κ. Τάκης 
Βασιλειάδης.

Έφυγα απο την παράσταση 
της παιδικής όπερας «Η ΦΛΟΠ- 
ΚΗ ΜΑΓΕΡΑ» με πραγματικά ιε­
ρή αγανάκτηση. Γιατί όλη αυτή 
η ομορφιά της μουσικής, της παι­
δικής χορωδίας, της ορχήστρας;

Γιατί τόσος κόπος χωρίς ενα 
τόσο δα μήνυμα ελπίδας;

Στο πρώτο μέρος Αγγελού­
δια, Αρχιθεος, Μάγος αναζητούν 
τον πιο αγνό τέλειο θνητό που θα 
κυβερνήσει τους ανθρώπους για­
τί το κακό παράγινε. Η θεσπέσια 
μουσική της μαγικής φλογέρας 
που η ομορφιά της μπορεί να με­
ταμορφώσει και ενα κτήνος ακό­
μη σε Άγγελο, δε βρίσκει 
απόκριση απο κανένα ανθρώπι­
νο πλάσμα παρά ενα άλογο ζώο. 
Ο γάιδαρος έρχεται να αντιπρο­
σωπεύσει ότι πιο αγνό (!) έχει να 
παρουσιάσει ο κόσμος. Δεν υ­
πάρχει άλλο δημιούργημα να α­
παντά στην εξαίσια μουσική στην 
τελειότητα παρά ένας γάιδαρος; 
Τι γελοιοποίηση και καταράκωση 
του ανθρώπινου γένους.

Στο δεύτερο μέρος αντι­
στρέφονται οι όροι. Εκεί που η 

μελωδία στέλνεται σαν πρόσκλη­
ση των θεών, καταντά να αρνιέ- 
ται την ίδια της τη θέση και 
γίνεται άρνηση.

«Μην ακούς τη φλογέρα του 
τρελού μάγου»

Μα αν δεν ακούσουμε όλοι 
τη μαγική φλογέρα πως θα αλλά­
ξουμε τον κόσμο; Πως θα μετα­
μορφώσουμε τη ζωή; Γιατί να 
υπάρχει τότε η ομορφιά και το 
μεγαλείο της μελωδίας;
Δέσποινα Πλευράκη-Καναβάκη 

Γ ιατρός-Λογοτέχνης

Ερώτηση Δρεπάκη για 
την Καλωδιακή σύνδεση

ΜΕΤ^ ΤΗΝ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Δ/144 κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, τυχερέςχι- 
λιάδες ήταν οι: 6, 33, 114, 147, 154 
και 156.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΚΡΗΤΗΣ

ΑΙΦΝΙΔΙΟΙ 
ΘΑΝΑΤΟΙ

Αιφνίδια πέθανε προχθές το 
βράδυ, ο Απόστολος Κλαδάς του 
Ιωάννη, 80 ετών, κάτοικος Ηρα­
κλείου. Εγκληματική ενέργεια, α­
ποκλείστηκε. Το Β' Α.Τ. Ηρακλ­
είου, κάνει προανάκριση.

Ξαφνικά επίσης προχθές τα 
ξημερώματα πέθανε στο Κράσι 
και ο Μιχαήλ Καρκανάκης του 
Κωνσταντίνου 79 ετών, κάτοικος 
Αθηνών. Παραγγέλθηκε, νεκρο- 
ψία-νεκροτομή, και το Α.Τ. Χερ­
σονήσου κάνει προανάκριση.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΖΗΤΑ ΤΟ
ΥΠ. ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΤΑΞΗΣ

498 Ιδ'ώτες θα προσλη- 
φθούν από το υπουργείο Δημό­
σιας Τάξης για τις ανάγκες 
ασφάλειας και φρούρησης εγκα­
ταστάσεων ή χώρων Νομικών 
προσώπων Δημοσίου Δικαίου, 
οργανισμών επιχειρήσεων αλλά 
και για την συνοδεία χρηματαπο­
στολών. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να πάρουν περισσότερες 
πληροφορίες από την αστυνομι­
κή Διεύθυνση Ηρακλείου.

ΡΡΠΤΜΤΜ σΧετικά 1*ε την ε- 
Llisl ΙΙ4Π ξαγγελίο του Πρω­
θυπουργού για την Καλωδιακή 
σύνδεση της Κρήτης με την Ηπει­
ρωτική Ελλάδα κατέθεσε στην 
Βουλή ο ανεξάρτητος Βουλευτής 
κ. Μανόλης Δρεττάκης.

Στην ερώτηση του κ. Δρεττάκη 
αναφέρεται;
Η Γράφτηκε πρόσφατα η πληρο­
φορία στον Τύπο ότι αρχίζει η διε- 
ρεύνηση του θαλάσσιου βυθού 
μεταξύ Ν. Ιταλίας - Κέρκυρας - Δ. 
Ελλάδας από τη ΔΕΗ σε συνεργα­
σία με την αντίστοιχη ηλεκτροπα- 
ραγωγική εταιρεία της Ιταλίας για 
την πόντιση καλωδίου μεταφοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας στο πλαίσιο 
του κοινοτικού προγράμματος για 
την ενεργειακή διασύνδεση των 
χωρών μελών της ΕΟΚ.
■ Στο μεταξύ, παρ’ όλο ότι έχει 
περάσει πάνω από δίμηνο αφότου 
έγινε και επίσημα από τον Πρωθυ­
πουργό η εξαγγελία παρόμοιας

διασύνδεσης της Κρήτης με το δί­
κτυο της ηπειρωτικής Ελλάδας της 
ΔΕΗ., τίποτε το ανάλογο δεν έχει 
ανακοινωθεί. Δεν έχει, επίσης, ανα­
κοινωθεί αν και κατά πόσο το όλο 
έργο θα χρηματοδοτηθεί, μερικά ή 
ολικά, από την ΕΟΚ.
| ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί 
Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνο­
λογίας, Εθνικής Οικονομίας, Οικο­
νομικών και Εξωτερικών:

(α) Έχει γίνει οποιαδήποτε προ­

μελέτη ή μελέτη σκοπιμότητας της 
σύνδεσης της Κρήτης με υποβρύ­
χιο καλώδιο με το δίκτυο της ηπει­
ρωτικής Ελλάδας της ΔΕΗ;

(β) Αν δεν έχει γίνει μελέτη σκο­
πιμότητας, πότε θα αρχίσει η μελέ­
τη αυτή και πότε πρόκειται να 
τελειώσει:

(γ) Πότε θα γίνει ο σχετικός διε­
θνής διαγωνισμός για την εκτέλε­
ση του έργου;

(δ) Ποιο είναι σήμερα το ενδει­
κτικό χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης 
του έργου και ποιο το κόστος του; 
και τέλος,

(ε) Έχουν υποβληθεί σχετικές 
προτάσεις στην ΕΟΚ για τη χρημα­
τοδότηση αυτού του έργου και αν 
ναι, ποια είναι η απάντηση της Κοι­
νότητας;
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ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ 
Βουλευτής Α' Αθήνας

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕ^Α ΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 · 231637.

Με δύο εκατομμύρια δραχ­
μές ενίσχυσε η Τράπεζα Κρήτης 
το Φεστιβάλ Ηρακλείου. Η χειρο­
νομία αυτή της Τράπεζας όπως 
αναφέρεται σε ανακοίνωση της 
Διοίκησης της, «αποτελεί έμπρα­
κτη αναγνώριση των προσπα­
θειών του Δήμου Ηρακλείου για 
την πολιτιστική ανάπτυξη της πε- 
ριοχής και είναι στα πλαίσια της 
πολιτικής της Διοίκησης της Τρά­
πεζας για συμβολή στην οικονο­
μική αλλά και την πολιτιστική 
ανάπτυξη των περιοχών όπου 
δραστηριοποιείται».

ΑΡΧΙΖΕΙ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 

Η In ΜΠΙΕΝΑΛΕ
Σε πέντε μεγάλα ξενοδοχεία 

του Μεραμπέλλου δα γίνουν το 
Σάββατο τα εγκαίνια της 1ης 
Μπιενάλε Χαρακτικής. Σ' αυτήν 
παρουσιάζουν έργα τους 300 ζω­
γράφοι και χαράκτες από 26 χώ­
ρες. Τα έργα 8α φιλοξενηθούν σε 
ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες 
των ξενοδοχείων Ερμής, Μιραμ- 
πέλλο, ISTRON και Ελούντα 
Μπήτς.

Η έκθεση γίνεται υπό την αι­
γίδα του Πνευματικού Κέντρου 
του Δήμου Αγ. Νικολάου, του 
συνδέσμου ξενοδόχων και του 
συνδέσμου τουριστικών πρακτό­
ρων του Νομού Λασιθίου.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ (
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΥΣΗ 
ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΚΛΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΜΟΧΟ>

ΤΩΡΑ
Μηχανογραφη Θεί τε

Πληρώστε σε 10 μήνες

ΝΕΟ ΚΡΟΥΣΜΑ 
ΚΛΟΠΗΣ ΣΕ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Λεία αρκετά μεγάλης α-

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 31/8/88

Ποιότητα AMSTRAD

Εγγύηση AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD 
Προσφορά AMSTRAD

Η/Υ 1640 ή 1512 
Με HD 20ΜΒ

PRINTER AMSTRAD 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή 

Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB · 
Εμπορικές Εταιρίες.Γιατρούς 
Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR-COMPUTER LOGIC 
UNISO FTTECHNOSOFT

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 

KAI 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

ΜΕ Μ Ο τ. ΤςουΑάκπ 4 
ΗΡΑΚΛίΙΟ 

τηλ.
2879εβ 
282331

flMSTPjUHELUIS

ξίας πήραν άγνωστοι που μπή­
καν κατά το διάστημα από 
12-15 Αυγούστου σε ανασφάλι­
στο δωμάτιο ξενοδοχείου, στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, όπου έ­
μενε ο Ιωάννης Βίτος κάτοικος 
Σερρών.

Συγκεκριμένα έκλεψαν 
μία φωτογραφική μηχανή αξίας 
300.000 δραχμών, ένα μαχαίρι 
αξίας 15.000 δραχμών, ένα α­
ναπτήρα CARTIER που κοστί­
ζει 80.000 δραχμές, καθώς και 
ένα ανδρικό τσαντάκι που πε­
ριείχε προσωπικά έγγραφα του 
παθόντα.

Οι δράστες αναζητούνται 
και το Α.Τ. Περιφερείας Ηρα­
κλείου κάνει προανάκριση.

Άλλοι άγνωστοι προχθές 
το πρωί στη Χερσόνησο έκλε­
ψαν την... πίσω πινακίδα κυ­
κλοφορίας αυτοκινήτου που 
ανήκει στον Αστυνομικό Ιωάν­
νη Κυριακάκη που υπηρετεί στο 
Α.Τ. Χερσονήσου.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΕΣ - ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΕΣ

ISUZU
ISUZU

KB 26S
KB 46S

4x2
4x4

1.570.000
1.985.000

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΙΑΠΩΝΙΑΣ
ΔΙΠΛΗ ΚΑΜΠΙΝΑ
ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΟΚΕΤΑΣ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ
ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ
ΜΟΝΤΕΡΝΕΣ ΖΑΝΤΕΣ
2 ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΕΣ
5 ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ
ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΜΠΑΚΕΤ

24 ΜΗΝΕΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

ΜΟΙΡΕΣ: 
ΤΥΜΠΑΚΙ: 
ΡΕΘΥΜΝΟ: 
ΧΑΝΙΑ:

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ. 
ΚΙΑΓΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛ.
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ.

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΚΟΖΥΡΗΣ ΙΩΑΝ.
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ:
ΣΗΤΕΙΑ:

ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓ.
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.

0892/ 23.120
0892/ 51.041
0831/ 24.353
0821/ 52.425
0841/ 23.367
0842/ 24.304
0843/ 23.893

Επιτροπή υπουργών, η ο­
ποία θα εξετάσει τα προβλήματα 
των Ελλήνων εργαζομένων στην 
αμερικανική βάση του Ελληνικού 
μετά την κατάργησή της, συγ­
κροτείται με απόφαση του Πρω­
θυπουργού κ. Α. Παπανδρέου.

Όπως ανακοίνωσε ο Κυβερ­
νητικός Εκπρόσωπος Κωστόπου- 
λος, της επιτροπής θα προεδρεύ­
ει ο υπουργός Εργασίας Γεννη- 
ματάς και θα συμμετέχουν ο Α­
ναπληρωτής υπουργός Εξωτε­
ρικών Γιάννης Καψής, ο Αναπλη­
ρωτής υπουργός Εθνικής Άμυ­
νας Στάθης Γιώτας και οι 
υφυπουργοί Εθνικής Οικονομίας 
Θ. Καρατζάς, Οικονομικών Ηλ. 
Παπαηλίας και Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Ν. 
Ριζο\ ιάννης.

ΤΗ δημιουργία εργοσταβίρ 
καύσης σκουπιδιών, που θα 
παράγει παράλληλα ηλεκτρι­
κή ενέργεια, προωθεί ο Δήμος 
Χανιών επιχειρώντας να λύσει 
οριστικά το πρόβλημα της ενα­
πόθεσης απορριμμάτων που 
αντιμετωπίζει τα τελευταία 
χρόνια.
Να σημειωθεί ότι η λύση αυ­

τή είναι δοκιμασμένη στη Δυ­
τική Γερμανία με πολύ καλά 
αποτελέσματα

Συνέχεια από τη σελ. 1

ρου οιην Σταφίδα.
0 Πρόεδρος με ενημέρωσε για την 

διαφωνία του ως προς την επιβεγείσα 
τεόικά θέση. Έθεσα στη διάθεσή του 
τα στοιχεία του σχετικού φακέλου 
προκειμένου να κάμει έγγραφη εμπε­
ριστατωμένη ένσταση κατά της από­
φασης της Νομαρχίας.

Η Κοινότητα Μοχού κατέθεσε πράγ­
ματι την2-5-88 προσφυγή στον αρμό­
διο Υπουργό που διαβιβάστηκε απο 
την Νομάρχη με το α.π.16770/ 5-6-88 
έγγραφο όπου εδίδοντο πληροφο­
ρίες για το ιστορικό της υπόθεσης.

Το ΥΈΘΑ με απόφαση του της 
12-7-88 απορρίπτει την προσφυγή σαν

αβάσιμη κατά το νόμο.
0 Πρόεδρος της κοινότητας με νέο 

έγγραφό του που πρωτοκοΜήθηκε 
στις 27-7-88 απευθύνεται εκ νέου 
προς το ΥΕΘΑ με αχαρακτήριστες εκ­
φράσεις για το αυστηρά τυπικό και υ- 
πη, νακό έγγραφό μας της 5.6.88.

Με νέο έγγραφο το ΥΕΘΑ απαντά 
στον πρόεδρο ότι δεν προβλέπεται ε­
πανεξέταση του θέματος.

Επειδή θεωρώ απαράδεκτη και 
προσβλητική τη φρασεολογία του 
προέδρου της κοινότητας στο από 
27-7-88 έγγραφό του έχω κινήσεις τη 
διαδικασία κλήσης σε απολογία, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του δημοτικού 
και κοινοτικού κώδικα.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 70 στρ. περ. Βοδέλου με 5.000 κλήματα 
αμπέλι, γραμμικό με 2000 ροζακί, 200 ελαιόδεντρα, 1 δωμάτιο, 
πομόνα και δικτωμένο ποτιστικό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ- 281024 
252826. ’

ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

«ΕΡΓΑΝΟΣ»
Οδός Γ. Γεωργιάδον 6 (ΟΑΣΗ)
Ανοίγουμε ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Αυγούστου 

για την καινούργια περίοδο.
Προσφέρομε:

ΣΑΡΙΚΟΠΙΤΕΣ — ΧΟΡΤΟΠΙΤΕΣ 
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ — ΑΝΘΟΤΥΡΟ 

ΖΥΓΟΥΡΙ βραστό κ.α. εκλεκτούς μεζέδες.

Τηλ. 243772

ΠΡΟΣΦΟΡΑ από 15 έως 31 Αυγούστου '88
>Γ0 ΠΡΩΤΟ ΣΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ COMPUTER 
processor ν20,8ΜΗζ-9έση 8ια 8087
μνήμη RAM 256ΚΒ επεκε 640KB fWll
Multi Graphics Card 
Οθόνη 14" D/F 
ΠΑηκτροΑόκιο 84 nA 
Γνήσιο MS-DOS 3.3 

και GWBASIC
Ενα floppy drive 5.25" 
Δέχεται drives 3.5 

και Hard Disks
2serial +parallel + 
game +c)ock/cal.

500+
100* 

IBM*PC/XT 
compatible

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τσακίρη 11, Ηράκλειο-τηΒ.283251 -289172 
* IBM είναι σήμα της International Business Machines

■»*0ι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 16%

H™7 Ατ*α'Γπκό & Ν. Υόρκη με το Υπερ-Κρουαζιερόπλοιο 
-----------QUEEN ELIZABETH 2 γ,ά 10 - 15 μέρες από 1.125 £ 

naUC··· * 070 φ'°Ρδ UK Νορβηγίας με το γνωοτό
- «Πλοίο της Αγάπης» OCEAN PRINCESS 7 μέρες από 1.270 $ 
η* σττΙν Σκανδιναβία & Ρωοία με το OCEAN PRINCESS

από Κοπεγχάγη γιά 7 μέρες από 1.390 $
στΠ Μούρη θάλαοοα με το υπερ-πολυτελές World Renaissance 
γιά 7 μέρες από Πειραιά από 84.000 δρχ

noyiX· στην Ανατ. Μεσόγειο (Τουρκία-Αιγαιο) με το STELLA SOLARIS 
από Πειραιά γιά 7 μέρες απο 127.000 δρχ.

ΑΛΛΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ATALANTE 7 μέρες από 47.000
AEGEAN DOLPHIN 7 μέρες από 80 000

Cretan Star Holidays & Travel
Ιδομενέως 21 Τηλ. 222031, 222640

Πάμε κρουαζιέρα;
Ο ωραιότερος τρόπος διακοπών

20-8-1988
Ν. Υόρκης 147,275 153,348
Δ. Γερμανίας 77,755 80,962
Γ αλλίας 22,951 23,898
Αγγλίας 250,541 260,873
Ελβετίας 92,509 96,324
Ολλανδίας 68,938 71,781
Ιταλίας 10,497 10,930
Δανίας 20,322 21,159
Αυστρίας 11,059 11,515
Σουηδίας 22,730 23,667
Νορβηγίας 21,311 22,190

ΜΟΝΩΣΕΙΣ 
ΤΑΡΑΤΣΩΝ
Πλακοστρώσεις
Παντός Τύπου

Τηλ. 081/256855, Ηράκλειο

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ

Καλοκαιρινού 189 ■ Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα ■ ΤΑΓΙΕΡ - 
ΜΑΚΩ - ΦΟΡΜΕΣ - ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ - ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια - Φούστες ■ ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

’Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

Ταβέρνα - Ψησταριά

«ΜΟΥΡΙΕΣ»
Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για γάμονς, βαπτίσεις, συνεστιάσεις κ.τ.λ.

ΘΕΡΑΠ ΕΥΤΗ ΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ «ΓΑΛΗΝΟΣ.» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και π 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού · ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα^ης Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός 1. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος 1. Τπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.



Σάββατο 20 Αυγούστου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

1-3 1-10Ε-2481-3 1-4

1-41-3
1-61-2(Π 492) 1-10

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

221.727
(Π290)

253.072 
(Ζ846)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια RED LION, βραδινές ώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από 
25-35 ετών, με ποσοστά 50%.

288.447 
(Ε270)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
βοηθός για αποθήκη για το εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗ στη Χερσόνησο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για να εργασθεί σε φροντιστήριο τη 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 236.989 ■

Μηχανολόγος Μηχανικός ή Υπομη­
χανικός (απόφοιτος ΤΕΙ) με σχετική 
πείρα στα Δημόσια Έργα, ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία για εργοτάξιο 
στην Σητεία. Πληρ. στο τηλ. 288.493

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού (δίπλα Καββαλάκη). Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Δ’ Κα­
τηγορίας για Τουριστικό Λεωφορείο.

0897/ 22.172
(Ζ845)

Τηλ. 255.573 
(Ζ872)

Τηλ. 285.136 
(Π459)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS AUSTIN σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 370.000 δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
l όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρία κλασική 
σε καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας δρχ. 150.000. Πληροφ. Σχολή 
Κομμωτικής Χρυσουλάκη. Θεσσαλο­
νίκης 14. Τηλ. 287.479

Τηλ. 282.005 απόγευμα. 
(Ζ903)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 253.760

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανά τ.μ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.

(Π491) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα - Ψησταριά εντός 
πόλεως με εξασφαλισμένη πελατεία.
Τηλ. 283.055 
(Π490) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξεσουάρ 
αυτοκινήτων με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 253.345
(Π489) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: η επιχείρηση Αρτο­
ποιείου και το οίκημα 200τ.μ. στις Πα­
τέλλες με εξασφαλισμένη πελατεία.
Τηλ. 239.629 
(Π488) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32τ.μ, στην οδό Κονδυ- 
λάκη. Τηλ. 258.413
(Π487) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Β’ όρο­
φος στην οδό Παυσανίου πάροδος 
Κονδυλάκη. Είναι πολυτελέστατο με 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, μεγάλα 
μπαλκόνια εμπρός και πίσω. Τηλ.
253.202
(Π486) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFRETA 1600, μοντ. ’79. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 227.555
(Π485) 1-6

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιά στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α’ όροφο και 56 τ.μ. 
στον β’ όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ Θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα·με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22000:000

252.318
(Π458) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γερμανικό τροχόσπι­
το LORD 5,30μ. με πλήρη εξοπλισμό, 
β) Κλούβα TOYOTA 1800 κυβικά. Τηλ.

ρες. Τηλ. 281.538 
(Ζ902) 1-10

0892) 31.218 
(Π457) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα αγρο­
τεμάχια στο Φόδελε. Τηλ. 281.945
(Π456) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δύο διαμερίσματα προ­
σόψεως, διαμπερή 2άρια χωρίς φωτα­
γωγούς, εκτάσεως 52τ.μ. το ένα 
(γωνιακό) και 42τ.μ. το άλλο, σε υπε­
ρυψωμένο ισόγειο ανεγειρόμενης πο­
λυκατοικίας στο κέντρο της πόλης 
(Ευαγγελισμός, όπισθεν πάρκου Θε- 
οτοκόπουλου). Πληρ. τηλ. 226.437 -
223.870
(Π455) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας. Κατάλληλο και για Καφέ- 
Ζαχαροπλαστείο. Με διερχόμενη πε­
λατεία. Έναντι Απολλώνειου Θερα­
πευτηρίου. Τιμή πολύ καλή, λόγω και 
άλλης απασχολήσεως. Πληρ. τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων ή 
761.096 όλες τις ώρες.
(Π454) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 7 ίπ. 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 284.778 ■ 222.016

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα (ψήστης) 
για την Ταβέρνα - Ουζερί «ΙΠΠΟΚΑΜ­
ΠΟΣ». Ωράριο εργασίας από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για σερβιτόρος 
στην ταβέρνα «Παλιό Λίντο» Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 250.738

■ 243.819 
(Ζ871) 1-3

241921-242279.
(Ε-241) 1-10

(Ζ879) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ρεκτιφιέ. Τηλ.

6.30μμ-12.30. Τηλ. 282.081 
(Ζ901) 1-4

251.012 
(Ζ844) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι διαμπε­
ρές Α’ όροφο οδός Παλαιοκάπα Μα­
σταμπά. Τηλ. 259.640 ■ 259.695

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» (Π453) 1-3

1-10

(Π484) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Γραφείου λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 253.472
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
δος. Τηλ: 288334 0891/61463 
Π-400

με 102 
Πεδιά-

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
820τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 285.776
(Π482) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CB 200, 
χρώματος κόκκινου σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 150.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 751.195 μό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 3.000 
κουρμούλες, με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμα­
ξωτό, στη θέση «Ξωχώρα» ή 
«Γιοφύρια» της περιφέρειας Αγίου 
Μύρωνα. Πληροφορίες τηλ: 285988
Π-399 1-6

νο πρωί. 
(Π481) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό Ολύμ- 
που 2 (Πατέλλες). Πληρ. εντός.
(Π480) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, πάνω απο το 
ενεχυροδανειστήριο οδός 1821 αρ. 2. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 307 μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 283.933

Π-398 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1508 GT με πολλά

(Π479) 1-2
εξτρά. Τηλ: 0897/31678
Π-397 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 257.897 
πρωί, 821.579 απόγευμα.
(Π452) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ.
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Π451) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD μοντ. ’77,1300 GT με σύστη­
μα συναγερμού, σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 1.150.000 δρχ. Τηλ. 241.379
(Π450) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντ. ’85 
Ολλανδικών προδιαγραφών με
65.000 χλμ. Τηλ. 255.035 
(Π449) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο στις Γού- 
βες και Χερσόνησο.
1) Βοηθός Σερβιτόροϋ
2) Βοηθός Μπάρμαν
3) Νυκτερινός Ρεσεψιονίστ με ή χω­
ρίς γνώσεις μπαρ.
Πληρ. Τηλ. 223.676 9π.μ.-1μμ. και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργαστούν 
στα θερμοκήπια λουλουδιών. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοινωνικός λειτουργός για 
να βοηθήσει μια κοπέλα με ψυχικά 
προβλήματα. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Τηλ. 251.591 από 3μμ. -9μμ
(Ζ857) 1-3

Αθήνα · Αμπελόκηποι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι για 3 φοιτήτριες, άνετο με χωλ, 
αποθήκη κ.λ.π., πλήρως επιπλωμένο 
σε οικογενειακή πολυκατοικία. Τιμή 
18.000 το άτομο. Τηλ. 260.023, ■ 01/

ΚΥΡΙΑ εμπιστοσύνης αναλαμβάνει 
στο σπίτι της (Χαρ. Τρικούπη) τη φύ­
λαξη μικρών παιδιών. Τηλ. 284.025 
από 11π.μ.-Ιμμ. και 5.30μμ-7.30μμ.
(Δ626) 1-5

6μμ-8μμ 
(Ζ900) 1-3

Από Ξυλουργείο Ν. Χατζηδάκη ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ επειγόντως τεχνίτης (κουφω-
ματάς). Τηλ. 239.078 
(Ζ899) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι - νέες για πώληση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά. Τηλ. 286.624 · 286.979
(Ζ898) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και γυναίκες 
για κουζίνα σε Καφετέρια. Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 223.957
(Ζ875) 1-4
Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ζ874) 1-5

Από κατάστημα επίπλων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος-νέα με γνώσεις 
σχεδίου - διακόσμησης. Για 
ραντεβού τηλ. 283.755
(Ζ890) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στο 
Καφέ ■ Pub Allegro. Πληρ. 226.665

, (Ζ889) 1-5

0897/ 41.315 ■ 280.969
(2877)

6410588 
(Ε285) 1-5

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
στην Ταβέρνα Νικολούδη ως λαντζέ- 
ρισσα. Τηλ. 250.593 από 4μμ.
(Ζ876) 1-4

ERVAREN GEDIPLOMEERDE
NEDERLANDSE LERAAR (-ES) 
GEURAAGD VOOR PARTIKULIERE
TALENSCHOOL. Tel: 285.486

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με αυλή. Μάχης Κρήτης 47. Πλη-

(Ζ842) 1-3

Το ξενοδοχείο «ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ» στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΑ βοηθό σερβιτόρου.
Πληρ. 0897/ 22.971 
(Ζ840) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτόρος, 
λαντζέρα,,μπαργούμαν για πολυτελή 
Ταβέρνα Μπαρ. Μισθός ποσοστά. 
Τηλ. 761.064 από 2-6 κ. Γιώργο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και- 
νούργ ας κατασκευής στον Ξηροπό- 
ταμο (Γιόφυρο). Τηλ. 241.544

ροφ. 255397-220195.
(Ε-266) 1-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κόκερ κα­
φέ από τα Καμίνια έως τη Χανιώπορ- 
τα. Ακούει στο όνομα Ίρμα. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε­
φωνήσει στο τηλ. 255.372 και θα α- 
μειφθεί.
(Δ625) 1-7

(Ε321) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δίπλα στο Μποδο- 
σάκειο, μαγαζί 35τ.μ., και γκαρσονιέ­
ρα άνωθεν, από τέλος του μήνα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και επαγ­
γελματικές στέγες (Γραφεία) σε κτί­
ριο με κεντρική θέρμανση στο Κέντρο 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 283.930 -

242.343 
(Ε320) 1-5

282.880 ■ 283.279
(Ε299) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ.
Λάππας 14 Μασταμπάς Γ’ όροφος. 
Πληρ. κ. Κτιστάκη από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ-7.30μμ. Τηλ. 258.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. οδός 
Αβέρωφ 21 και Σμύρνης γωνία. Τηλ.

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος μαύ­
ρου στο S/Μ Χαλκιαδάκη στη Λ. 62 
Μαρτύρων περιέχων ταυτότητα 
και χρήματα. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως το αποστείλει στη Διεύθυνση 
και στο όνομα που αναγράφεται στην 
ταυτότητα ή να τηλεφωνήσει στο

(Ε319) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α.) στη θέση «Βαγιά» 
Ξηροποτάμου - Αμμουδάρα. Τηλ.
287.727 
(Ε318) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πίσω απ’ το 
Παγκρήτιο 120τ.μ. Τηλ. 0891/ 41.458
(Ε317) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ­
ρα στη Φορτέτσα. Τηλ. 232.616

282.768 230.110
(Ε269)

256.216
(Δ624) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, περ. Γιόφυρο, μονάχα για 
κοπέλες. Τηλ. 251.591 από 3μμ. - 9μμ.
(Ε2721 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με βεράντα στον Εσταυρωμένο.
Τηλ. 791.547 
(Ε304) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο ένα ο ιρέμμα εντός οικισμού. 
Κάλυψη 600τ.μ. κοντά στο λιμανάκι. 
Πληρ. καθημερινά 9-12 το πρωί και 
7-10 το απόγευμα. Τηλ. 285.708

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ­
ΓΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθήτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 500τ.μ. εν­
τός οικισμού Κάτω Γουβών με πρόσο­
ψη σε δρόμο παράλληλο του Εθνικού. 
Τιμή 12.000 τ.μ. β) οικόπεδο 300τ.μ. 
στην περιοχή Πουρνών εντός οικι­
σμού. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 225.748

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις και να έχει δίπλωμα αυτοκινήτου 
για να εργασθεί ως υπάλληλος σε μα­
γαζί. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
239.427 από 8π.μ.-3μμ Tull-gb-U.
(Ζ888) Γ1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την επίβλεψη 
μωρού 1 έτους. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 224.645 ■ 821.602

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής · τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
■ 230.916 
(Ζ865) 1-5

(Ζ887) 1-3

(Ε316) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Πληρ. 
στα τηλ. 761.134 ■ 234.576 όλες τις

ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε310) 1-3

ώρες. 
(Ε315) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο διαμέρισμα 
3άρι διαμπερές Α’ ορόφου στο Μα­
σταμπά, άνευ κοινοχρήστων, κατάλ­
ληλο για νεόνυμφους ή μικρή 
οικογένεια. Πληρ. Ιερολοχιτών 27 
Μαυιαμπάς. Τηλ. 231.860
(Ε314) 1-3

καταστημάτων. 
(Π477) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000 
μετρητοίς. Τηλ. 259154.
(Π-376) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελσφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά, 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.
(Π-387) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πάμπ MALIBU 
έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου Αμμουδα-
ρά. Πληροφορίαι εντός. 
Π-409 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήριίς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολυτελές διαμέρισμα, 
στο Β' όροφο, 110τ.μ., σε 
προνομιακή τοποθεσία 
στον Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 285.462 ■ 230.688 

1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΓΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 

ΤΗΛ. 286.471 - 286.563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια Ιίατ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­

λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ- 

μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου , 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κόκκι­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνιάς, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζς Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελάγια, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κόκκινη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά. Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες)

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 · 286.563

(Π315) 1-10

από 5μμ. έως 10μμ. 
(Π448) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατο και μοτο- 
συκλέτες. Τηλ. 226.425
(Π447) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 36τ.μ. Αθήνα 
Πλ. Αγ. Παντελεήμωνος Αχαρνών Α’ 
ορόφου προσόψεως, κατάλληλη για 
φοιτητές δρχ. 1.750.000. Πληρ. τηλ.
0897/ 22.331
(Π446) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο Ανισ- 
σαρά - Μύλους Χερσονήσου παρα- 
πλεύρως ξενοδοχείου Χρυσής 
Αμμουδιάς, Αγγελόπουλος 5 στρέμ.
Τηλ. 285.167 
(Π319) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

. (Π840) 1-1(4,

ΠΩΛΟΥΝ ΓΑΙ πολυθρόνες για καφετε­
ρία. επαγγελματικός φούρνος για πί­
τσα και μία πατατομηχανή. Πληρ.
221.371
(Π415) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-407 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, ράφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου.
Τηλ. 258738.
(Π-389) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ.
(Π-395) 1-10

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ι 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β’ εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.
Π-371 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά-
στάση. Τηλ: 231168
Π-405 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι. Τηλ. 231.355 · 237.471
(Ζ886) 1-5

Η ALICO AMERIKAN LIFE ΖΗΤΑ 4 
νέους-ες με έδρα το Ηράκλειο άνω 
των 22 ετών απόφοιτους Λυκείου. 
Πληρ. στα τηλ. 223.939 ■ 282.782 κα­
θημερινώς από 9-14.30 το πρωί και 
17.30-20.30 το απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιες, επιπλωμένες, κοντά στα 
ΤΕΙ (Εσταυρωμένος). Κατάλληλες για 
μαθητές και εργένηδες. Τηλ. 811.014 
• 220.115 (ώρες καταστημάτων).
(Ε313) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, ο­
δός Απόλλωνος 9 (Μασταμπάς). Τηλ.
283.818 
(Ε309) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλε- 
ως κατάστημα. Τηλ. 280.955 μεσημέ-
ρι - βράδυ. 
(Ε308) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
με βοηθητικούς χώρους στη Λ. Ιωνίας 
162. Τιμή 28.000 δρχ. Πληρ. VIDEO
CLUB "RAMBO”. 
(Ε307) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ξυλουργών για 
μόνιμη απασχόληση τοποθέτησης 
κουφωμάτων και προκατασκευασμέ- 
νων σπιτιών με φατούρα. Τηλ. 230.479
(Ζ885) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνεργασία για αποκλειστικό προϊόν.
Ποσοστά μέχρι 40%. Τηλ. 243.471 
από 9n.p.4pp.|6\»-V-®VA>· 
(Ζ884) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για κατάστημα 
δίσκων ειδικευμένοι στην ξένη μουσι·- 
κή. Τηλ. 243.666 από Ιΐπ.μ. - 5μμ.
(Ζ841) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
τη χειμερινή περίοδο για Φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Τηλ. 286.336
(Ζ870) 1-4

(Ζ891) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στο 
Μασταμπά, Αντ. Μπετεινάκη 24. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ηλεκτρο- 
λόγείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυοοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μόνιμη απασχόληση στο κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ. Κορνάρου 35. Πλη­
ροφ. εντός.
(Ζ883) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για Τουριστική Επιχεί­
ρηση στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
224659.
(Ζ-838) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ- 
λικά για να προσέχει 2 μικρά παιδιά, 
από τέλη Αυγούστου και για όλη τη 
σχολική περίοδο, απογευματινές ώ­
ρες και μερικές φορές βραδυνές ώ-

231.214 κ. Βοριά. 
(Ε312) 1-3

Τηλ: 250723
Ε 243 1-6

Στον Πόρο, Οδός Πηλίου 4, στάση 
Δράκου, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 147τ.μ. 
Τηλ. 227.298 από 8π.μ.-1μμ* και
4μμ.-8μμ 
(Ε311) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στον Καρτερό. Τηλ. 282.005 α-
πόγευμα. 
(Ε326) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελώς επιπλωμέ­
νο δωμάτιο με νερό εντός δωματίου, 
ηλιόθερμο. Νερό για απεριόριστη 
χρήση δωρεάν στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.055
(Ε325) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
κυρίων δωματίων, εντός πόλεως. 
Πληρ. τηλ. 285.178
(Ε300) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι με θέρ­
μανση Α. Παπαναστασίου 92 πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610
- 230.763 
(Ε282) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70τ.μ. περ. πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, με φως και νερό. Τηλ.
253.749 - 861.209
(Ε212) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β’ όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286,584, μεσημε-
ριανές ώρες 2-5 
Π-374 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 ■ 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο,
Βάρναλη 2, β' όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ· και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF μοντ. ’86 
με 14.000 χλμ., ατρακάριστο με πολ­
λά αξεσουάρ, σε τιμή ευκαιρίας, λό­
γω μεγάλης ανάγκης. Τηλ. 234.134 
6μμ.-1π.μ. 237.248 πρωί.
(Π445) 1·3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια και μη καθώς επίσης και περιβό­
λια. περιοχή Φόδελε. Τηλ. 281.638

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απτέρων 9 (Πλ. Ελευθέρνης).

Τηλ. 258.778 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• Διαμερίσματα, μονοκατοικίες ημι­
τελή διαμερίσματα, ρετιρέ στις πε­
ριοχές. Πλ. Κορνάρου, Καμίνια, 
Καλοκαιρινού, Μασταμπά, Μάχης 
Κρήτης.
• Καταστήματα: στην οδό Κυκλάδων, 
Πλ. Κορνάρου, Μ. Κρήτης.
• Οικόπεδα στην Αμμουδάρα, Μ. 

Λάκκο, Μαραθίτη, Κορακοβούνι, Μα- 
λάδες, Κόκκινη, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Φοινικιά, Γούβες, Μπαλί.
• Εκτάσεις: στου Λέντα, Μίλατο, Σί- 

σι, Κόκκινη, Κακό όρος.
• Επίσης στην Ανάληψη Χερσονή­

σου, μικρή μονάδα από 6 μεγάλες 
γκαρσονιέρες και ημιυπόγειο τιμή κό­
στους. Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύ­
θυνα την πώληση του ακινήτου σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη, 
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ.
(Π-377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65 τ.μ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 1Q5 μέ­
τρα απο την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και απο
6-11 το βράδυ. 
Π-391 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιομάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-
πα 84 
Π-404 1-6

(Π ) 1-5

από 7μμ.-10μμ. 
(Π444) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο 10π.μ.-1μ.μ. ή εντός απο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξ( ASCONA σε αρ(στη
κατάσταση. Τηλ. 252.578 
(Π443)

253.469 
(Π 461)

6-12 βράδυ.
Π-406 1-6

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα σε όλα τα νότια παράλια και εν μέ- 
ρει Ν Ρεθύμνης. Επίσης πωλούνται 
ακίνητα σε όλο το Λεκανοπέδιο Μεσ- 
σαράς Μεσιτικό Γραφείο Θεόδουλος 
Ζεάκης Μοίρες. Τηλ. 0892/ 23.401 
(Π412' 14

1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτη­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη λόγω 
αναχωρήσεως. Όλα τα είδη είναι 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Με- 
ραμβέλου 4. Έναντι Δήμου. 
(Π460)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
BOBARD με μηχανή EVIRUND 25, 
Τρέίλερ έλξης, χειριστήρια. Τηλ.
0891/23339.
(Π-393) '•10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες. Γλά- 
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ
Δ 1-10

ΧΑΘΗΚΕ μεγάλο καφέ πορτο­
φόλι σε κεντρικό κομμωτήριο, 
το οποίο περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα η οποία ανήκει 
στην Χατζηαυγουστίδη Ελευ­
θερία απαραίτητη για την ερ­
γασία της, φωτογραφίες, 
διάφορα χαρτιά και χρήματα, 
τα οποία προοριζόταν για την 
κάλυψη μεγάλης ανάγκης. 
Παρακαλείται η κυρία που το 
βρήκε να το ταχυδρομήσει 
στη διεύθυνση που γράφει η
ταυτότητα. 
(Δ619) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
σε μια από τις μεγαλύτερες α­
σφαλιστικές εταιρίες. Το άτο­
μο που ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΘΑΝΩΣ να 
εργάζεται, αλλά να μην είναι 
ικανοποιημένο από τη δου­
λειά του · την αμοιβή του ■ την 
εξέλιξή του. Δεν απαιτούνται 
ασφαλιστικές γνώσεις, αλλά 
δραστηριότητα άνω του μέ­
σου όρου, όπως επίσης και φι­
λοδοξία για καλλιτέρευση 
του εισοδήματός του που εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία. 
Στον σωστό υποψήφιο προ­
σφέρουμε μια καλή εργασία - 
υψηλές δυνατότητες εισοδή­
ματος και άριστο περιβάλλον 
εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε 
με τον κ. Γ. Πολυμήλη στο 
τηλ. 227.182

ρες. Τηλ. 256759.
(Ζ-837) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από επιχείρηση SUPER 
MARKET 2 άνδρες ηλικίας 22-28 ε­
τών, κάτοχοι διπλώματος αυτοκινή­
του για να εργασθούν ως αποθηκά- 
ριοι. θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφορίες τηλ. 238639 Τρίτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή από 20.30-21.30.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
120τ.μ. στου Κόκκινη, με 3 υπνοδωμά­
τια, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, μεγάλο 
μπαλκόνι, κήπο. Τηλ. 761.121 
(Ε324) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για εργαζόμενους ή συνταξιούχους.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και
4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12

(Ζ866) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μά­
γειρα και σερβιτόρος για Σνακ Μπαρ 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 23.085
(Ζ897) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για να έργα- 
σθούν σαν καθαρίστριες σε εταιρία 
καθαρισμού. Τηλ. 260.958
(Ζ896) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451
(Ζ853) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
Μαραγκοί (καλουπατζήδες) για μόνι­
μη συνεργασία. Τηλ. 081/ 286.430
(Ζ852) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη γυναίκα για να 
συντροφεύει κυρία και να την περι­
ποιείται. Προσφέρονται μισθός, τρο­
φή και δωμάτιο. Τηλ. 229.544
(Ζ851) 1-4

(Ζ-836) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Γερμανικά 
και Αγγλικά για να εργαστεί στο
Τσαγκαράκης 
251768-251042. 
(Ζ-835)

. Μπητς. Τηλ.

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 282.298 από 7μμ.
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα για να εργασθούν βραδινές ώ­
ρες σε ταβέρνα. Πληρ. στο τηλ. 
228.101 μετά τις 7μμ.
(Ζ843) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
βραδινή και 1 για πρωινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLI- 
ΤΕ Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190
(Ζ868) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου πεπειρα­
μένοι για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Εργασία βραδινή.
Τηλ. 282.638 ■ 283.762 
(Ζ867) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για καφετέρια στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 225.739 
(Ζ861) 1-5

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­

τήσεις από 18 - 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1. Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής.
2. Γνώσεις Λογιστικής
3. Ηλικία από 22 ■ 35 ετών.
4. Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
5. Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ, από
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Εε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα 
Γίας - αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγρα­
φές - όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ­
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ- Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

Τηλ 282.870 
(Ε323) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.035, 0897/
31.695
(Ε322) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για κοπέλες ή 
ζευγάρι 2άρι επιπλωμένο λουξ με 
χρήση τηλεφώνου στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννης. Πληρ. 234-592.
(Ε-327) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό, εκτάσεως 35τ.μ., και­
νούργια, διαμπερής, στην πρόσοψη 
του 2ου ορόφου οικοδομής στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός 1821 αριθμ. 41). 
Πληρ. 223.870, ώρες 09.00-14.00 
(Ε298) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα στην 
οδό Μαραθώνας 13. Τηλ. 227.346
(Ε296) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Γ. Χαλ- 
κιαδάκη 11 Κηπούπολη. Τηλ. 230.638

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09

(Ε294) 1-3
(Δ620) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 Ζάρια για 
φοιτητές και 1 κατάστημα με 
πατάρι περίπου ΙΖΟτ.μ. επί 
της οδού Ραύκου 8 Θέρισσος.
Τηλ. 253.301 
(Ε306) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι, ισόγειο και μα­
γαζί γωνιακό στην οδό Χριστ. χυλού- 
ρη 93. Τηλ. 250.609 · 791.484
(Ε305) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζόροφος μονοκατοι­
κία 140τ.μ περιοχή Αγ. Τριάδας. Τηλ.
288.477 
(Ε275) 1-4
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο­
νιέρα τρίκλινη πλήρως επιπλωμένη 
Πληροφ. τηλ. 285715,231864,237819.
(Ε-265) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669 
(Ε288) 1-18

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος καταψύξεως 
10 χ 5μ. με αρκετό στεγασμένο και α­
στέγαστο αποθηκευτικό χώρο στην 
Ν. Αλικαρνασσό, μόνο σε σοβαρούς 
πελάτες. Πληρ. από 6-8μμ. στο τηλ.
241.489
(Ε273) 1-6

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα, με λουτρό δικό τους και 2 συ­
νεχόμενα δωμάτια κατάλληλα για 
επαγγελματική χρήση στον Α' όροφο 
περ. Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.925 - 288.971
(Ε279) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με κοινό 
λουτρό και κουζίνα στην περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ·220.040
(Ε303) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία προκα- 
τασκευασμένη με δύο υπνοδωμάτια 
κοινή κουζίνα και καθιστικό για 3-4 
φοιτητές στη περιοχή Αμμουδάρα 
πριν το (ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ) 26.000 το μή-
να. Τηλ. 260.494 5-8μμ. 
(Ε302) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος καινούργιος. 
Τηλ. 0841/ 71.323 κ. Μιχάλη.
(Ε301) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ευρύχωρο. Αθη- 
νάς 18 πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο.
Τηλ. 283.197 
(Ε295) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην Χανιώ- 
πορτα 135τ.μ. Τηλ. 288.373 
09.00-14.00, 257.301 17.00-21.00 
(Ε292) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία μόνο 
για φοιτητές οδός Μελησσί'λ.Ύ63 ό­
πισθεν Ενώσεως. Τηλ. 285.965
(Ε2911 1-3

μΕιφθεί. 
Δ-617 1-10

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας «ΣΙΑΜ» 
θηλυκιά στην περιοχή Αγ. Ιωάννη 
παρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα 
236.282 ■ 220.782 ■ 226.453 προ- 
σφέρεται αμοιβή.
(Δ621) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α’ & Β' Κατηγορίας απόδοση ΦΠΑ 
και κάθε άλλη εργασία. Τηλ. 286.168 
- 258.557 από 10-1 και 6-1 Ομμ.
(Δ627) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ’ Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
- VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς έναντι κατ/των ΚΑΛΑ Μ ΑΣ) 

Τηλ. 255177.

(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθηματικά ■ 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου Α' · Β’ Λυκείου και μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 230.469
(Μ961) 1-6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
1 θετή φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ 
οίκον μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανε­
ξεταστέους μαθητές Γυμνασίου στα 
μαθήματα Φυσική, Χημεία, Μαθηματι­
κά. Δουλειά υπεύθυνη και εγγυημένη.
Τηλ. 243.036 
(Μ960) 1-5

Πτυχιούχος καθι,γήτρια Γαλλικής Φι­
λολογίας του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου θεσ/νίκης, με διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα.
Τηλ. 281450.
(Μ-956) 1-7
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Ενα συναρηαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Στην πρώτη παγκόσμια παρασταση

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΟΠΕΡΑΣ

Σε τελετή χθες στην ςεαπ

Αποφοιτήρια ατούς ΥΕΑ

111
ΠΑΛΑΙΕ: Λάθος κάμνετε. Ηθέλησα 
απλώς να διαπιστώσω ότι η κατηγο­
ρία την οποίαν απηυθύνατε κατά του 
στρατηγού Λ. είναι βάσιμος. Ο ίδιος 
ο κατηγορούμενος επεβεβαίωσε τού­
το. Επιτύχατε κύριε μάρτυς, εκείνο 
το οποίον ηθέλατε.
ΖΟΦΡ: Εξήγησα προς το δικαστή- 
ριον κύριε πρόεδρε, ότι δεν αποδίδω 
δόλον εις την καθόλου ενέργειαν του 
κατηγορουμένου. Απλώς του κατα­
λογίζω εν σφάλμα αρκετά σοβαρόν 
βέβαια.
ΠΑΛΑΙΕ: Το σφάλμα αυτό, κατά 
την κατάθεσίν σας κύριε μάρτυς εί- 
χεν ως αποτέλεσμα την αιχμαλωσίαν 
ολοκλήρων τμημάτων του γαλλικού 
στρατού και τον φόνον ενός ανωτέ- 
ρου αξιωματικού. Ποίαι λοιπόν είναι 
αι αρμόζουσαι κυρώσεις διά το 
σφάλμα τούτο;
ΖΟΦΡ: Δεν είμαι εκείνος, ο οποίος 
θα υποδείξω εις το δικαστήριον τας 
κυρώσεις. Αρμόδιον προς τούτο εί- 
σθε μόνον σεις.

Προσάγεται εν τω μεταξύ η συλ- 
ληφθείσα κατάσκοπος και οδηγείται 
εις την αίθουσαν υπό του συζύγου 
της.

ίσταται ορθία. Ο υπασπιστής του 
Ζόφρ κυττάζει βλοσυρά τον στρατη­
γόν. Θέλει κάτι να είπη, αλλά συγ­
κρατείται, διότι ο πρόεδρος τον 
κεραυνοβολεί με ένα βλέμμα απει­
λητικόν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πλησιάσατε κυρία. 
Και σεις κύριε υπασπιστά. Προχω­
ρούν και οι δύο σιγά - σιγά προς το 
ανάβαθρον όπου ίστανται οι μάρτυ­
ρες. Ο τρόμος ζωγραφίζεται εις το 
πρόσωπον της κατασκόπου. Ο πρό­
εδρος της υποβάλλει την πρώτην ε- 
ρώτησιν:
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πως ονομάζεσθε;
ΜΑΡΤΥΣ: Γνωρίζετε καλώς το όνο­
μα του συζύγου μου και δεν υπάρχει 
λόγος να με ερωτάτε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠροσέχετεΙις τας α­
παντήσεις σας, διότι δεν είναι και τό­
σον ρόδινα τα πράγματα για σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Μη με απειλήτε, διότι δεν 
με ενδιαφέρει. Και επειδή νομίζετε 
ότι ευρήκατε στόχον διά να κτυπή- 
σετε σας πληροφορώ ότι από της 
στιγμής αυτής παύω να ομιλώ γαλ­
λικά. Θα ακούω ερωτήσεις σας και 
θα απαντώ γερμανικά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι δικαίωμά 
σας αυτό. (Εντονώτερον). Προσέχε-

Η ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΗ 
ΠΡΟΣΑΓΕΤΑΙ

Ο επί κεφαλής της φρουράς συνο­
δεύει το ζεύγος εις την αίθουσαν. Ε­
κείνη είναι κάτωχρος και μόλις

τε μάρτυς διότι αν εξαντληθή η υπο­
μονή μου θα...
ΜΑΡΤΥΣ: (μειδιώσα). Αυτό θέλω 
και εγώ. Εξαντλήσατε την υπομονήν 
σας και κάμετε ό,τι νομίζετε. Τόσο 
το καλύτερον δΓ εμέ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διατί επροδώσατε τον

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αύγου­
στου και ώρα 8.3ΐ π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου στο χωριό Τύλισ- 
σος, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης ► Άννα 
Στεφανάκη, Νικόλαος και Ευαγ­
γελία Στεφανάκη, Μαρία και Γε 

ώργιος Παπάζογλου, Χριστίνα και Νικόλαος Αλεξάκης, Βα­
σιλική και Βασίλειος Αθανασάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ουρανία και Πρόδρο­
μος Μαυρομάτης, Σούλα και Γε­
ώργιος Μαυρομάτης, Γιάννης 

και Σεβαστή Μαυρομάτη, Νικολ. και Μαρία Μαυρομάτη, 
Κων/νος και Ελευθερία Μαυρομάτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Γαλάνη.

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ · 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5 30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Πληροφ.: ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗΣ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε 
η πρώτη παγκόσμια παράσταση 
της Παιδικής Όπερας «Η ΦΛΟ- 
ΠΚΗ Μ ΑΓΕΡΑ» της Μαριέλλης 
Σφακιανάκη που έγινε στα πλαί­
σια του Φεστιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ- 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88».

σύζυγόν σας;
ΜΑΡΤΥΣ: (απαντά εις την γερμανι­
κήν παρά τας συστάσεις του προέ­
δρου. Ο συνήγορος τονίζει εις το 
δικαστήριον ότι είναι δικαίωμά της 
να ομιλήση εις οιανδήποτε γλώσσαν 
θέλει. Είναι όμως ευχερές να γίνη η 
εξέτασις παρισταμένου διερμηνέως). 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (καλεί τον επι κεφα­
λής της φρουράς και τον ερωτά μή­
πως κανείς εκ των υπαξιωματικών 
του ή των ανδρών γνωρίζει γερμανι­
κά). Ο αξιωματικός του απαντά αρ- 
νητικώς.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Γνωρίζω εγώ γερμα­
νικά κύριε πρόεδρε.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Δεν είναι δυνατόν να 
χρησιμοποιηθήτε ούτε σεις ούτε άλ­
λος εκ των παραγόντων της δίκης 
ως διερμηνεύς διότι πρέπει να εγκα- 
ταλείψητε την έδραν σας, οπότε μα- 
ταιούται αυτοδικαίως η διαδικασία. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το γνωρίζω αυτό κύ­
ριε συνήγορε και δΓ αυτό εζήτησα 
μήπως υπάρχη κανείς από την 
φρουράν.

Ο επί κεφαλής της φρουράς αξιω­
ματικός πληροφορεί τον πρόεδρον 
ότι είναι εύκολον να εξευρεθή μετα­
ξύ των περιέργων των αναμεμόντων 
εις τον προθάλαμον γερμανομαθής. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσ'··ε να μάθετε 
μήπως υπάρχη κανείς και αν δέχε­
ται διά τινα ώραν να έλθη ως διερ- 
μηνεύς εις το δικαστήριον.

Ο αξιωματικός εκτελεί την εντο­
λήν του προέδρου και επανέρχεται 
μετ’ ολίγον συνοδεύων ένα κύριον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γνωρίζετε γερμανικά 
κύριε;

Εις καταφατικήν απάντησιν του 
προσελθόντος ο πρόεδρος τον ερω­
τά πώς ονομάζεται και τον καλεί να 
ορκισθή ότι πιστώς θα μεταφράση 
ό,τι ακούση λεγόμενον παρά της γυ­
ναίκας αυτής.

Η διαδικασία του όρκου τελειώνει 
και ο διερμηνεύς ονόματι Ζαν Ντεν- 
φέ πλησιάζει προς την κατάσκοπον. 
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Ελησμονήσατε μίαν 
λεπτομέρειαν, κύριε πρόεδρε, κατά 
την δόσιν του όρκου. Δεν ηρωτήσα- 
τε τον κύριον Ντενφέ τί επάγγελμα 
κάμνει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχει σημασίαν. 
Προστίθεται τώρα εις το πρακτικόν 
του όρκου. (Προς τον διερμηνέα). Τί 
επαγγέλεσθε κύριε;
ΔΙΕΡΜΗΝΕΥΣ: Είμαι δημοσιογρά­
φος κύριε πρόεδρε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν είναι δυνατόν να 
παραστή ως διερμηνεύς κύριε πρόε­
δρε, δεδομένου ότι η δίκη γίνεται κε- 
κλεισμένων των θυρών και υπάρχει 
ο κίνδυνος μήπως ο κύριος δημοσιο­
γράφος γίνη ακριτόμυθος, προκειμέ- 
νου να εξυπηρετήση την εφημερίδα 
του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεσμεύεται από τον 
όρκον του, κύριε επίτροπε και δεν υ­
πάρχει φόβος να γίνη ακριτόμυθος. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν φρονώ, κύριε 
πρόεδρε, ότι τον δεσμεύει ο όρκος 
τον οποίον έδωκε, δεδομένου ότι δεν 
υπεσχέθη να τηρήση σιωπήν επί των 
όσων ήθελε τυχόν ακούσει αλλά υ­
πεσχέθη να μεταφράση πιστώς την 
κατάθεσίν της μάρτυρας.

Συνεχίζεται —

Την παράσταση παρακολού­
θησαν, ο Αναπληρωτής Υπουρ­
γός Πολιτισμού κ. Θ.Στάθης, ο 
Γενικός Γραμματέας Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Μανόλης Λουκά- 
κης, η Νομάρχης Ηρακλείου κ.

Χ.Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, ο Δή­
μαρχος κ. Μ.Καρέλλης και πλή­
θος κόσμου.

Ο κ. Στάθης εδήλωσε οτι 
στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
του θα εισηγηθεί την πραγματο­
ποίηση σειράς παραστάσεο'ν της 
όπερας στην Ελλάδα καθώς και 
στις Ελληνικές παροικίες Γερμα- 
νίας και Αμερικής.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Νομ. 
Ηρακλείου προκηρύσσει Δημό­
σιο διαγωνισμό με προφορική 
δημοπρασία και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 «Δημό­
σια έργα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» και του Π.Δ.609/85 «Κα­
τασκευή Δ.Ε» για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Καθαίρεση και επανακα- 
τασκευή γείσου κτιρίου 
Αστυνομικής Δ/νσης Ηρακλείου 
προϋπολογισμού 862.069 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
26-8-88 ημέρα Παρασκευή και

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Σταθμός Γεωργικής Έρευνας 
Ιεράπετρας Κρήτης προκηρύσ­
σει τακτικό επαναληπτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια και εγκατάσταση 
δύο θερμοκηπίων από εμποτι­
σμένη ξυλεία εκτάσεως περίπου 
500τ.μ. το καθένα που θα εγκα­
τασταθούν στο Σταθμό Γεωργι­
κής Έρευνας Ιεράπετρας 
Κρήτης.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 6η 

Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Τρίτη

και ώρα 11-12 στα Γραφεία του 
Σταθμού Γεωργικής Έρευνας Ιε­
ράπετρας Λασιθίου Κρήτης από 
αρμόδια επιτροπή.
Αντίγραφα των όρων διακηρύξε- 
ως υπάρχουν στην παραπάνω Υ­
πηρεσία (τηλ. 0842/ 22.788) από 
την οποία οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λαμβάνουν γνώση 
και περισσότερες πληροφορίες 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ιεράπετρα 17-8-1988 
Ο Προϊστάμενος του Σταθμού 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΜΠΑΝΑΚΗΣ

ώρα 11 π.μ. (λήξη) στα γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομ. Ηρακλείου.
Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξεως 
και άνω για έργα οικοδομικά ό­
πως και κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων ΔΕ που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­

ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84, καθώς και Κ/Ξ επιχειρή­
σεων της παραπάνω κατηγορίας 
έργων και τάξης και επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα, Φορέας κατασκευής του 
έργου είναι η ΔΤΥΝΗ και χρημα­
τοδοτείται από το Υπουργείο Δη­
μοσίας Τάξεως. Η εγγύηση 
συμμετοχής στη δημοπρασία ο­
ρίζεται σε 17.500 δρχ. δηλ. 2% 
της δαπάνης που προϋπολογί- 
σθηκε κατά τη μελέτη του έργου 
και θα απευθύνεται στη ΔΤΥΝΗ. 
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπηρε­
σιών Νομ. Ηρακλείου (Ζωγράφου 
8) κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες ( αρμόδιος I. Βελη- 
βασάκης).

Ηράκλειο 18-8-1988 
Με εντολή Νομάρχη

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I. ΜΙΜΙΔΗΣ

Σε ειδική τελετή που έγινε χδές στο στρατόπεδο της Σχολής Εφέδρων Αξιωματικών Πεζικού 
(ΣΕΑΠ) έγινε η απονομή των αποφοιτηρίων στους Δόκιμους Έφεδρους Αξιωματικούς της 88 Β' 
ΕΣΣΟ.

Στην τελετή παρέστησαν ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης, ο Πρωτοσύγγελος της Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης κ. Νεκτ. Παπαδάκης ο Επιθεωρητής του ΓΕΣ ανιστράτηγος κ. Μανίκας, ο Διοικη­
τής της Μεραρχίας, ο Διοικητής της Σχολής καθώς επίσης γονείς και συγγενείς των μαθητών της 
σχολής.

......... ......... ' . ~

ΣΤΙΣ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

Την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου δα γίνει το πανεπαρχιακό 
μνημόσυνο για τους 560 πατριώ­
τες που εκτελέστηκαν από τα χι­
τλερικά στρατεύματα στη Βιάννο.

Το μνημόσυνο 9α τελέσουν 
οι κοινότητες της επαρχίας Βιάν- 
νου στη 9έση Σελί όπου έχει ανε- 
γερδεί και το Ηρώο.

ΟΡΟΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΘΕΣΕΩΝ Α.Ε.Π.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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Από το Ελαιοταμείο ανακοινώ­
νεται ότι από την Τρίτη 23-8-1988, 
αν επιτρέψουν οι καιρικές συνθή­
κες, θα αρχίσει αεροψεκασμός 
και στις περιοχές των Κοινοτή­
των: Δαφνών, Βενεράτου, Σίβας 
Μαλεβυζίου, Αυγενικής, Κασσά- 
νων, Νιπηδητού, Αρκαλοχωρίου.

Παρακαλούνται οι παραγωγοί 
- κτηνοτρόφοι - μελισσοτρόφοι, 
για την λήψη προστατευτικών 
μέτρων.

Ο Δ/ντής Δακοκτονίας 
Κοζυράκης

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Άγιος Νικόλαος 72100 
Τηλ. 23-661

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Θεραπευτήριο Χρονίων 
Παθήσεων Λασιθίου προκηρύσ­
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές για την προμήθεια σκευών 
Μαγειρίου-ΚουζίναςΈστιατο- 
ρίου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Θεραπευτηρίου την 
30-8-1988 και ώρα 11.00 μέχρι 
12.00. Εαν δεν προσέλθει κανέ­
νας μειοδότης ο διαγωνισμός θα 
επαναληφθεί την 8-9-1988 την ί­
δια ώρα.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα γραφεία 
του Θεραπευτηρίου κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες στο 
τηλ: 0841-23-661.

Ο Πρόεδρος του Διοικ.
Συμβουλίου 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Άγιος Νικόλαος 12 Αυγούστου 1988

Ιωάννης Μαυροφόρος 
Ειδικός Καρδιολόγος

Μετέφερε το Ιατρείο στην 
οδό Σμύρνης 26, όπισθεν της 
κλινικής Ασκληπιείον. Τηλ. 
283655.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Ο Συνεταιρισμός Επιπλοξυλουργών Ηρακλείου, προκειμέ- 
νου να κατασκευάσει κτίριο Αποθηκών, σε ιδιόκτητο οικόπε­
δο στην περιοχή Φοινικιάς και πάνω στον Επαρχιακό δρόμο 
που συνδέει το Ηράκλειο με τον Προφήτη Ηλία: Προκηρύσ­
σει μειοδοτικό διαγωνισμό προσφορών. Οι ενδιαφερόμενοι 
Εργολάβοι, παρακαλούνται να περάσουν από τον Συν/σμό, 
για την παραλαβή των σχεδίων. (Εμβαδό ισογείου 2.700 μ2 
και υπογείου 2.700 μ2). Χρονικό διάστημα για εκδήλωση εν­
διαφέροντος από 19-8-88 έως 10-9-88.

Έδρα Συν/σμού. Μάχης Κρήτης 12, Ηράκλειο.
Τηλ.: 257835 - 255850.

Στο ΦΕΚ 41/29-7-88 (τεύχος Παράρτημα) δημοσιεύθηκε η 
προκήρυξη των κάτωθι τριών (3) θέσεων ΔΕΠ του Τμήματος 
της Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Α.Σ.Ο. & 
Ε.Ε.:

α) Μία (1) θέση στη Λογιστική και στη Χρηματοδοτική Διοί­
κηση στη βαθμίδα του Λέκτορα.

β) Μία (1) θέση στην Οργάνωση και Διοίκηση των Επιχει­
ρήσεων (Εφαρμογές Επιχειρηματικής Πληροφορικής) στη 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, και

γ) μία (1) θέση στην Οικονομική των Επιχειρήσεων στη βαθ­
μίδα του Λέκτορα.

Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 
29 Σεπτεμβρίου 1988.

Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητας και 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες από το Γραμμαιέα του Τμήματος κ. Σκαρμού- 
τσο, στο τηλέφωνο 8214510.

Αθήνα, 17 Αυγούστου 1988
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

Θεόδωρος Π. Λιανός

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πανόρμου, το Κοινοτικό 
Συμβούλιο και οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων της 
πλατείας του Λιμανιού στο Πάνορμο, σας προσκαλούν 
στην Χοροεσπερίδα που διοργανώνουν το Σάββατο 
20-8-88, 9 μ.μ.

Σας υπόσχονται μια αξέχαστη βραδιά.
Θα σας διασκεδάσει το Κρητικό Συγκρότημα του Αν- 

τώνη Κατζηλάκη.
Την παρουσίαση θα κάνει ο Γιώργος Βιτώρος.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Κ. Λουλουδάκης

SSSr’

και χιλιάδες άλλο ε·ιδη σε 6 οροφούς'
ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 ■ TnR. 287.206 ■ 283.506

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ-VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2 ΠΟΙΚΙΛΙΑ 3 ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΛΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG 
TELEFUNGEN. HITACHI, PANASONIC, J V C 
AKAI, BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA. AEG 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO ELCO 
ESKIMO. FISLEP., MUCINEX, SEB, BRAUN 
RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR, KENWOOD κλπ. 
MONO στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

.             I ; I.U! n ■

ΖΑΧΑΡΙΟΥΜΚΗΣΪΚΟΥΛΙΚΑΡΗΙ

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την εφορία



■ΠΑΤΜΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ T
: ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 
5.30'μ.μ. ο Εργοτέλης στο 
γήπεδό του. θα δώσει φιλι­
κό αγώνα με τον Ποσειδώ- 
να. Αν και φιλικό το ματς, 
παρουσιάζει μεγάλο εν­
διαφέρον.

ΠΑΙΖΕΙ ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

πρεμιέρα αύριο
για τον Ηρόδοτο

Σήμερα στις 4.40’ μ.μ. απο το εξωτερικό

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ Ο ΟΦΗ

b 0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
i^E ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Ρεπό έχουν σήμερα οι παί­
κτες του ΠΟΑ. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Καραΐσκος θέ­
λησε με τον τρόπο αυτό να τους 
ξεκουράσει για να έχουν αύριο 
καλύτερη απόδοση στο ματς με 
την Αναγέννηση Ιεράπετρας, 
που θα γίνει στις 6 το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Ατσαλένιου. 
Από το παιχνίδι αυτό θα απου­
σιάσουν οι τραυματίες Σινάνης, 
Μαστρογιαννάκης και Κοτ- 
ζαμάνης.

01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΓΔΟΗ 

ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ Κ0Η

μα Γ' Εθνικής. Στο Περιστέρι εί­
χε κερδίσει ο Ατρόμητος με 2-0 
ενώ ο Ηρόδοτος στην Αλικαρασ- 
σό 1-0.

Το ματς Ατρομήτου - Ηροδό­
του θ’ αρχίσει στις 5.30' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Μπάλας του 
Συνδέσμου Λαμίας.

Η αποστολή του Ηροδότου θα 
«πετάξει» σήμερα στις 5 μ.μ. αε­
ροπορικώς για την Αθήνα.

Στους προκριματικούς του Κυ­
πέλλου ισχύει βαθμολογία. Ο Η­
ρόδοτος και ο Ατρόμητος είναι 
στον ίδιο Όμιλο με την Καλαμα­
ριά και τον Ιωνικό. Οι δύο πρώ­
τες ομάδες της βαθμολογίας ■ 
από τις 4 που προαναφέραμε ■ θα 
προκριθούν για την επόμενη φά­
ση του Κυπέλλου.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟΛΙΓΚΑ

Ο προπονητής του Ηροδότου 
κ. Στολίγκας δήλωσε: «Δύσκολο 
ματς, αλλά θα αγωνιστούμε για 
ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Ατρόμη­
το, αγωνίζεται αύριο το απόγευ­
μα ο Ηρόδοτος, στα πλαίσια των 
προκριματικών του Κυπέλλου 
Ελλάδας.

Ο τεχνικός της ομάδας της Α­
λικαρνασσού κ. Στολίγκας, θα 
παρατάξει στον αυριανό αγώνα 
την ακόλουθη 11άδα:

Δεσάλλος, Σεκέρης, Ασ-

λάνης, Πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Φουστανάκης, 
Διβητάρης, Κουτσάκης, 
Καργιώτης, Κοιλιάρας, 
Μαρταβατζής.

Στον πάγκο των αναπληρωμα­
τικών θα καθίσουν οι Γιαμαλά- 
κης, Αγαπητός, Περάκης, 
Μπαστουνάς.

Απουσιάζουν οι Μονιάς, Λάμ­
πρου και Φασουλάκης, που είναι 
τιμωρημένοι από πέρυσι. Συγκε­
κριμένα ο πρώτος θα απουσιάσει 
από δυο ματς και οι άλλοι από 
ένα.

Ατρόμητος και Ηρόδοτος ήταν 
πέρυσι αντίπαλοι στο πρωτάθλη-

ΣΤΙΣ 4.40' το απόγευμα σή­
μερα επιστρέφει απο το εξωτερι­
κό η αποστολή του ΟΦΗ, με 
κατευθείαν πτήση της Λουφτχάν- 
σα απο την Φραγκφούρτη στο Η­
ράκλειο.

ΟΙ ποδοσφαιριστές θα έ­
χουν αύριο ρεπό και την Δευτέ­
ρα θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα.

ΤΗΝ Τοίτη το πρωί θα γίνει 
και πάλι προπόνηση, ενώ το βρά­
δυ οι ποδοσφαιριστές θα αναχω­
ρήσουν για την Κοζάνη, όπου την 
Τετάρτη θα δώσουν εκεί φιλικό 
αγώνα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα.

ΣΤΗ Θεσ/κη ο ΟΦΗ θα 
μείνει-και θα προπονείται-μέχρι 
την άλλη Κυριακή 28 Αυγούστου 
που θα παίξει με την Καστοριά,

Δύο νίκες πέτυχε χθές
Ο ΕΓΟΗ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕ
ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΠΟΛΟ

για το Κύπελλο Ελλάδας.
ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ 

συμμετέχει στον ίδιο Όμιλο στο 
Κύπελλο με την Βέροια και την 
Καστοριά, που παίζουν αύριο με­
ταξύ τους.

ΑΠΟ την Καστοριά ο ΟΦΗ 
θα επιστρέφει στο Ηράκλειο την 
Δευτέρα 29 Αυγούστου και την 
Τετάρτη 31 Αυγούστου θα δώσει 
φιλικό αγώνα με τον ΑΟΑΝ στον 
Αγιο Νικόλαο.

ΣΤΙΣ 4 Σεπτεμβρίου θα παί­
ζει στο Ηράκλειο (αν είναι έτοι­
μο το γήπεδό του), ή στα Χανιά 
Κύπελλο με την Βέροια, ενώ στις 
11 Σεπτεμβρίου θα μπεί στη «μά­
χη» του πρωταθλήματος αντιμε­
τωπίζοντας στην έδρα του τον 
Ηρακλή.

Ο ΛΑΜΠΙΔΗΣ
ΜΕ την αποστολή του ΟΦΗ 

δεν θα έλθει σήμερα στο Ηρά­
κλειο ο Λαμπίδης, ο οποίος το 
πρωί έφυγε για την Στουτγκάρ- 
δη, προκειμένου να ρυθμίσει διά­
φορα θέματα που έχουν σχέση

Επισκέψεις σε αρχαιολογι­
κούς χώρους της Κρήτης, δεξίω­
ση απο τον Δήμο, κολυμβητική 
ημερίδα με συμμετοχή όλων των 
Σωματείων του Ηρακλείου και 
γιορτή για την 8η επέτειο της ί­
δρυσης του ΚΟΗ, προβλέπει το 
πρόγραμμα που κατάρτισε το 
Δ.Σ. του Κολυμβητικού Ομίλου Η­
ρακλείου με την ευκαιρία της 
εδώ παραμονής των δυο Γερμα- 
νικών ομάδων (Ντόλφιν του Βι- 
σμπάντεν και Μάρμπουργκ) που 
ήρθαν χθές φιλοξενούμενές του.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Χθες το βράδυ έγινε στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση των α­
γώνων του τοπικού 
πρωταθλήματος β’ Κατηγορίας. 
Το πλήρες πρόγραμμα των αγώ­
νων θα δημοσιευθεί στο αυριανό 
μας φύλλο.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ χθες και λή­
γουν σήμερα, στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας, οι αγώνες του 
πρωταθλήματος Πόλο Δ' Κατηγο­
ρίας (Β’ Όμιλος). Οι δυο πρώτες 
ομάδες - από τις πέντε που συμ­
μετέχουν - της βαθμολογίας θα 
πάρουν το εισιτήριο για την επό­
μενη φάση.

Χθες το πρωί είχανε τα αποτε­
λέσματα:

ΟΦΗ · ΝΟΑΝ 3-14
Ν.Ο. Σπετσών - ΕΓΟΗ 5-15 
Φοβερός ήταν ο ΕΓΟΗ στον 

πρώτο αγώνα του και έδειξε ότι εί­
ναι από τα φαβορί για την πρόκρι­
ση. Μάλιστα θα μπορούσε να είχε 
κερδίσει με μεγαλύτερο σκορ, αλ­
λά ο προπονητής του στο τελευ­
ταίο επτάλεπτο χρησιμοποίησε 
την Εφηβική ομάδα. Κορυφαίος

του ΕΓΟΗ ήταν ο τερματοφύλα­
κας του Πίσσας. Τα 7λεπτα: 0-2, 
0-4, 1-4, 4-5. Για τον νικητή σκό-
ραραν: 4 Δρακουλάκης, 4 Μου- 
ρέλλος, 2 Πατεράκης, 1 
Κοκαλίδης, 1 Ζαμπιόζης, 1 Μαρ- 
κογιαννάκης, 2 Θεοδωράκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ το απόγευμα 
σημειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:
ΝΟΑΝ-ΕΓΟΗ 2-7
Ν.Ο. Ρόδου-Ν.Ο Σπετσών 9 -£

ΣΤΟΝ αγώνα του ΕΓΟΗ τα 
7λεπτα ήταν 0-2, 1-1, 1-2, 0-2. Σκό- 
ρερς του νικητή οι Μουρέλος 3, Πα­

TO nF»OrF»ZXIVIIVIZV ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΖΧ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Το πλήρες πρόγραμμα «ον αγώ­
νων του τοπικού πρα»τ«Θλήμσ«>9 
A‘ Κατηγορίας, μετά από κλήρω^ 
ση που £γ»ν« στα γραφεία της ΒΛ·»· 
ΧΗ, είναι το ακόλουθο (στον β' 
γύρο οι αγώνες θα γίνουν αντί-

1Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 3-4/9/88
Α’ ΓΥΡΟΣ Β’ ΓΥΡΟΣ

......... ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡΣ. - ΕΓΟΗ ........
ΑΣΤΕΡΑΣ ■ ΜΙΝΩΙΚΗ ........

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΣΠΙΔΑ ........
ΑΛΜΥΡΟΣ ■ ΠΑΝΟΜ ........

ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ - ΕΘΝΙΚΟΣ ........
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ■ 0ΦΑΜ ........

........  ΑΟΚ ■ ΤΥΛΙΣΣΟΣ ........

........  ΔΙΑΓΟΡΑΣ ■ ΑΕΚ ........

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 10-11/9/88
ΑΣΤΕΡΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ........

ΕΓΟΗ ■ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ........
ΜΙΝΩΙΚΗ - ΑΛΜΥΡΟΣ ........
ΑΣΠΙΔΑ - ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ........
ΠΑΝΟΜ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ........

........  ΕΘΝΙΚΟΣ - ΑΟΚ ........
0ΦΑΜ - ΑΕΚ ........

........  ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ ........

1 8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 22-23/10/88
........ ΑΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
........ ΑΟΚ ■ ΔΙΑΓΟΡΑΣ
........ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ · ΤΥΛΙΣΣΟΣ
........ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ - 0 Φ Α Μ .......
........ ΑΛΜΥΡΟΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ
........ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ■ ΠΑΝΟΜ ........
........ ΑΣΤΕΡΑΣ. - ΑΣΠΙΔΑ ........
........ ΕΓΟΗ - ΜΙΝΩΙΚΗ ........

[ 9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 29-3Ο/1Ο/88
........ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ■ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ........
........ ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΑΕΚ ........
........ - 0ΦΑ Μ - ΑΟΚ .......
........ * ΕΘΝΙΚΟΣ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ .......
........ ΠΑΝΟΜ ■ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ........
........ ΑΣΠΙΔΑ ■ ΑΛΜΥΡΟΣ ........

ΜΙΝΩΙΚΗ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ........
........ ΕΓΟΗ - ΑΣΤΕΡΑΣ ........

ΓΐΟη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 5-6/11/88
........ ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ........
.......  ΔΙΑΓΟΡΑΣ - 0ΦΑΜ ........
........ ΑΕΚ · ΕΘΝΙΚΟΣ ........

ΑΟΚ - ΠΑΝΟΜ ........
........ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ · ΑΣΠΙΔΑ ........
........ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ · ΜΙΝΩΙΚΗ ........
.......  ΑΛΜΥΡΟΣ - ΕΓΟΗ ........
........ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ........

τεράκης 2, Δημόπουλος, Δρακου­
λάκης.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σήμερα Σάββατο δα διεξα- 
χθούν οι εξής αγώνες:
ΟΦΗ - ΕΓΟΗ στις 10 π.μ.
Ν.Ο. Ρόδου ■ ΝΟΑΝ στις 11 π.μ.
ΕΓΟΗ - Ν.Ο. Ρόδου στις 6 μ.μ.
Ν.Ο. Σπετσών ■ ΟΦΗ στις 7 μ.μ.

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ ΤΟΥ ΕΓΟΗ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Η Εφηβική ομάδα του ΕΓΟΗ 
αναχωρεί την Δευτέρα για την Α- 
8ήνα προκειμένβυ να λάβει μέρος 
στο Πανελλήνιο Εφηβικό πρωτά­
θλημα. Ο ΕΓΟΗ συμμετέχει στον 
ίδιο Όμιλο με πς εξής ομάδες: Ε­
θνικός, Πανιώνιος, Ιωνικός, Ν.Ο. 
Χανίων.

3Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 17-18/9/88 |11Π ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 12-13/11/88

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ........ ........ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ -
ΕΘΝΙΚΟΣ -

ΟΦ Α Μ 
ΤΥΛΙΣΣΟΣ

ΑΛΜΥΡΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ........ ΠΑΝΟΜ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ Ε Γ ϋ Η ........ ΑΣΠΙΔΑ - ΑΕΚ

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΜΙΝΩΙΚΗ ........ ΜΙΝΩΙΚΗ - ΑΟΚ
ΑΟΚ - ΑΣΠΙΔΑ ........ ΕΓΟΗ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ
ΑΕΚ - ΠΑΝΟΜ ........ ΑΣΤΕΡΑΣ - ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ

ΔΙΑΓΟΡΑΣ 
0ΦΑΜ

• ΕΘΝΙΚΟΣ ........
- ΤΥΛΙΣΣΟΣ ........ ........ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΛΜΥΡΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 24-25/9/88 12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 26-27/11/88

5η

ΕΙΣΠΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ. 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΣΤΗΝ αγωνιστική περίοδο 
1987-88 ο Ηρόδοτος έκοϋε 
στην έδρα του συνολικά 
14.713 εισιτήρια απο τα οποία 
εισέπραξε 4.612.000 δρχ. Ο Ερ- 
γοτέλης 8.935 εισιτήρια κσ· 
3.004.000 δρχ., ενώ η Μινωϊκή 
1934 εισιτήρια και 465.000 δρχ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΟΔ/ΕΠΣΗ

Ο κ. ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ

ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΣΗ όρισε 
τους Προέδρους των διαφόρων 
Επιτροπών της ως εξής:

Πρωταθλήματος ο κ. Ορφανουδάκης 
Διαιτησίας ο κ. Κιαγιαδάκης 
Κανονισμών ο κ. Μαρκάκης 
Ενστάσεων ο κ. Χαλκιαδάκης 
Υγεινομική ο κ. Πακές

ΑΡΧΙΣΑΝ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΒΟΛΕΪ

ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ

ΑΡΧΙΣΑΝ χδες προπονήσεις 
οι αδλητές Βόλεϊ της Αδλεση, 
στους οποίους μίλησαν προηγου­
μένως ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
κ. Καπαρουνάκης και οι προπο­
νητές τους.

Υπό τις οδηγίες του κ. Περόπουλου 
ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΕΪ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΑΛΜΥΡΟΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΓΟΗ 

ΜΙΝΩΙΚΗ
ΑΣΠΙΔΑ 
ΠΑΝΟΜ 

ΕΘΝΙΚΟΣ

- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
- ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 
- ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
- AC Κ
■ ΑΕΚ 
- ΔΙΑΓΟΡΑΣ 
- ΤΥΛΙΣΣΟΣ
- 0ΦΑΜ

ΕΘΝΙΚΟΣ 
0 Φ Α Μ 

ΤΥΛΙΣΣΟΣ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΑΕΚ 
ΑΟΚ 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ

- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
- ΠΑΝΟΜ
- ΑΣΠΙΔΑ
- ΜΙΝΩΙΚΗ
- ΕΓΟΗ
- ΑΣΤΕΡΑΣ
- ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
- ΑΛΜΥΡΟΣ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 1-2/10/88 13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 3-4/12/88

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 15-16/10

........ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ........

........ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΑΛΜΥΡΟΣ ........
ΑΟΚ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ........
ΑΕΚ - ΑΣΤΕΡΑΣ ........

ΔΙΑΓΟΡΑΣ ■ ΕΓΟΗ ........
ΤΥΛΙΣΣΟΣ ■ ΜΙΝΩΙΚΗ ........
0ΦΑΜ - ΑΣΠΙΔΑ ........

........  ΠΑΝΟΜ • ΕΘΝΙΚΟΣ ........

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 8-9/10/88
........ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ■ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ........
........ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ - ΑΟΚ ........

ΑΛΜΥΡΟΣ - ΑΕΚ ........
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ ........

ΑΣΤΕΡΑΣ - ΤΥΛΙΣΣΟΣ ........
........ ΕΓΟΗ • 0 Φ Α Μ ........

ΜΙΝΩΙΚΗ - ΕΘΝΙΚΟΣ ........
ΑΣΠΙΔΑ - ΠΑΝΟΜ ........

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΑΣΠΙΔΑ 

ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΕΓΟΗ 

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 

ΑΛΜΥΡΟΣ 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ

- ΠΑΝΟΜ
- ΕΘΝΙΚΟΣ
■ 0Φ Α Μ
• ΤΥΛΙΣΣΟΣ
- ΔΙΑΓΟΡΑΣ
- ΑΕΚ
- ΑΟΚ
- ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 17-18/12/88
ΑΣΠΙΔΑ 

ΠΑΝΟΜ 
ΕΘΝΙΚΟΣ 
0ΦΑΜ 

ΤΥΛΙΣΣΟΣ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΑΕΚ 
ΑΟΚ

- ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
• ΜΙΝΩΙΚΗ
- ΕΓΟΗ
- ΑΣΤΕΡΑΣ
- ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
• ΑΛΜΥΡΟΣ
■ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ
- ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

|15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 31/12-1/1/891

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΟΚ ....................... ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΜΙΝΩΙΚΗ
ΑΕΚ ■ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ........  ΕΓΟΗ - ΑΣΠΙΔΑ

ΔΙΑΓΟΡΑΣ · ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ....................... ΑΣΤΕΡΑΣ ■ ΠΑΝΟΜ
ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΑΛΜΥΡΟΣ ....................... ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ
0ΦΑΜ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ....................... ΑΛΜΥΡΟΣ • 0 Φ Α Μ
ΕΘΝΙΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ....................... ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ■ ΤΥΛΙΣΣΟΣ

ΠΑΝΟΜ ■ ΕΓΟΗ ....................... ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ
ΜΙΝΩΙΚΗ - ΑΣΠΙΔΑ ....................... ΑΟΚ • ΑΕΚ

■■■■■■■■ a· aw ■■■■■■ ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

Το τμήμα βόλεϊ του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ ξεκίνησε την προετοι­
μασία του υπό την επίβλεψη 
του νέου προπονητή κ. Βαγγέ­
λη Περόπουλου, ο οποίος θα εί­
ναι και παίκτης, αφού 
αποδεσμεύθηκε από την ΓΕΗ. 
Ακόμα την ομάδα θα ενισχύσει 
ο Θ. Μπαρώνης, που πρόσφα­
τα ο Ερ. ΟΦΗ απέκτησε από 
τον Α.Ο. Ορεστιάδας, ο οποίος 
παράλληλα θα προπονεί τους 
Εφηβους και τους Παίδες. Οι 

προπονήσεις γίνονται στις εγ­
καταστάσεις της οδού Εφόδου.

Στο μεταξύ το γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων του Συλλόγου α­
νακοίνωσε τα παρακάτω:

• Το άλλο Σαββατοκύριακο 
στο Κύπελλο Στίβου θα λάβουν 
μέρος οι Δ. Μαρινάκης και Ε. 
Αγγουριδάκης.

• Το Δ.Σ. ευχαριστεί τους 
γιατρούς Ξυλούρη, Πετρίδη, 
Τσαγκαράκη και Νικολούδη

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΠΑΙΔΩΝ

ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

ΣΤΟ τουρνουά ποδοσφαί­
ρου Παίδων, που διεξάγεται στα 
Χανιά, σημειώθηκαν τα εξής απο­
τελέσματα.

ΟΦΗ-Εργοτέλης 2-2
Ιωνία-ΟΦΗ 2-1
Πανιώνιος-Τζούνιορς 5-0

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

ΓΟΥΙΝΤ ΣΕΡΦΙΝΓΚ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Μαραθώνιο αγώνα γουΐντ- 
σέρφινγκ διοργανώνει την Κυρια­
κή ο Ναυτικός Όμιλος Ηρα­
κλείου (ΝΟΗ). Η διαδρομή θα 
είναι Ηράκλειο (ποταμός Αλμυ­
ρός), Νπα, Ηράκλειο (ποταμός 
Αλμυρός). Η εκκίνηση θα δοθεί 
στις 11 το πρωί. Όσοι ενδιαφέ­
ρονται μπορούν να δηλώσουν 
συμμετοχή στα τηλέφωνα 221128 
και 224018.

για τις υπηρεσίες που πρόσφε- 
ραν στους αθλητές του 
μπάσκετ.

• Την ερχόμενη εβδομάδα θα 
δώσει συνέντευξη Τύπου η Διοί­
κηση του Ερασιτέχνη, για τα 
πεπραγμένα αλλά και για τους 
στόχους της νέας χρονιάς.

με την αναβολή της στράτευσής 
του.

«ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ»
ΤΟΝ αυριανό αγώνα Κυπέλ­

λου Βέροιας-Καστοριάς θα «κα- 
τασκοπεύσει» ο εκ των βοηθών 
προπονητή του ΟΦΗ κ| Γεωργό- 
πουλος, προκειμένου να ενημε­
ρώσει σχετικά τον κ. Γκέραρτν.

ΝΙΚΗ ΜΕ 9-0
ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ κέρδισε στο 

Κρίφερτ της Δυτ. Γερμανίας την 
Ερασιτεχνική ομάδα «Ελλάς» με 
9-0. Τρία γκολ πέτυχε ο Σαμαράς 
(6', 55' , 68') και απο δυο οι Χα- 
ραλαμπίδης (60', 65'), Βλαστός 
(63', 67') και Βέρα (70' και 80').

ΟΦΗ: Σηφάκης, Πατεμτζής, 
Γκουλής (55' Ν.Παπαβασιλείου), 
Τσινός, Ανδριανίδης, Ίσης (55' 
Γρ.Παπαβασιλείου), Μεσσαριτά- 
κης(63' Π.Μαρινάκης), Βέρα, Χα- 
βεντίδης (46' Χαραλαμπίδης), 
Νιόπλιας (40' Βλαστός), 
Σαμαράς.

Ο Χαβεντίδης είναι ομογε­
νής απο την Στουτγκάρδη, παίζει 
στην επίθεση και είναι 19 ετών, 
«δοκιμάστηκε» δε απο τον κ. Γκέ- 
ραρντ και άφησε άριστες εντυ­
πώσεις.

ΤΟΝ αγώνα παρακολούθη­
σαν 2000 Έλληνες της περιοχής.

ΕΚΤΑΚΤΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΕΚΤΑΚΤΗ γενική συνέλευ­
ση των μελών της ΕΠΣΗ θα 
πραγματοποιηθεί στα γραφεία 
της στις 2 Σεπτεμβρίου με θέμα: 
Κλήρωση ή ορισμός των διαιτη­
τών των αγώνων του πρωτα­
θλήματος.

01 ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ

Τρεις προπονήσεις κάνουν 
καθημερινά οι μπασκετμπωλί- 
στες του Ανδρικού τμήματος του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ, κάτω από τις 
οδηγίες του προπονητή τους κ. 
Γιάννη Πολίτη. Το πρωί το πρό­
γραμμα περιλαμβάνει τρέξιμο 
στο Εθνικό στάδιο, το μεσημέρι 
βάρη και το απόγευμα γήπεδο με 
χρησιμοποίηση μπάλας.

ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ

ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΑΠΟ την Δευτέρα 22 Αυγού­
στου και 6-9μμ. καθημερινά θα υ­
πάρχει γιατρός που θα εξετάζει 
δωρεάν τους ποδοσφαιριστές, 
για την θεώρηση των δελτίων 
τους

0 ΠΑΝΟΜ 1-1 
ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ

ΗΡΟΔΟΤΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα, που έγι­

νε στα Μάλια, ο ΠΑΝΟΜ ήλθε 
ισόπαλος (1-1) με την Ερασιτε­
χνική ομάδα του Ηροδότου. 
Σκόραραν, αντίστοιχα οι παγ- 
καδάκης και Μαρταβατζής.

Εντυπωσιακό το βρίσκω και γι’ αυτό το αποκαλύπτω.
Μίνι γκάλοπ μέσα στην πόλη έκανε πριν λίγες μέρες 

επίδοξος δελφίνος που πέρσι διέδιδε ότι θα είναι επικε­
φαλής του μηφοδελτίου του κόμματός του ενώ σήμερα 
λέει ότι έχει εξασφαλίσει σίγουρα υπουργείο αν βγει (από 
αισιοδοξία πάμε καλά) στις εκλογές η Ν.Δ.
Τα άτομα που επιλέχθηκαν ρωτήθηκαν «ποια πρόσωπα θα 
ήθελαν να εκλεγούν και να τους εκπροσωπήσουν στην ερ­
χόμενη βουλή και για ποιο λόγο» (ανεξάρτητα κόμματος). 
Ε, το αποτέλεσμα ήταν σκέτη μυχρολουσία για τον ίδιο α­
φού στο μεν κόμμα του ο ίδιος ήρθε τέταρτος (άρα μένει 
έξω) στο δε ΠΑΣΟΚ πρώτος σε προτίμηση ήρθε ο κ. κα- 
ρέλλης.
Οταν δε ο άνθρωπος έμαθε τα αποτελέσματα κόντευε να 
πάθει συμφόρηση. Ετσι το ’ρίξε στις διακοπές μπας και συ- 
νέλθει.

* * *

Και μια ο λόγος για τον κ. καρέλλη, συνεχίζω να διεκ- 
δικώ τα πρωτεία της αποκάλυυης ότι θα είναι σίγου­
ρα υπουήφιος στις ερχόμενες εκλογές όποτε κι αν αυτές 

γίνουν, πα την εξέλιξη αυτή συνηγορούν πολλά εκ των ο­
ποίων δύο στοιχεία προβάλλουν ως ισχυρότερα.
• Είναι σήμερα το κορυφαίο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στον χώ­
ρο της τοπικής Αυτοδιοίκησης.
•Δεν έχει την ταμπέλα του κομματικού αφού όπως είναι 
ήδη γνωστό στις εκλογές αυτές το ΠΑΣΟΚ θα κάνει άνοιγ­
μα σε ανένταχτους-κεντρώους της ευρύτερης αριστερός 
ή ακόμα και «Φωτισμένους» συντηρητικούς.
Το ενδιαφέρον λοιπόν εστιάζεται στην διαδοχή στον Δή­
μο Ηρακλείου αφού συντόμως θα τεθεί και επισήμως θέμα

* * *

Πήραμε επιστολή από τον κ. Μιχάλη Δ. Σγουρό, ο ο­
ποίος μεταξύ άλλων μας γράφει ότι η συμβολή των 
οδών Εθν. Αντιστάσεως και ικάρου αποτελεί σημείο πολ­

λών τροχαίων ατυχημάτων ακόμη και θανατηφόρων. 
Γνωρίζομε στον επιστολογράφο μας ότι η «πατρις» κατ ε- 
πανάληυη έχει γράυει ότι στη συμβολή αυτή πρέπει να το­
ποθετηθούν φωτεινοί σηματοδότες το γρηγορότερο γιατί 
καθημερινά γίνονται ατυχήματα και ήδη τελειώνει η εγκα­
τάσταση των σηματοδοτών.
Ακόμη πρέπει να πούμε ότι και για τη σηματοδότηση της 
συμβολής ιερωνυμάκη-Εθν. Αντιστάσεως η εφημερίδα μας 
συνέβαλε αποφασιστικά.

* * *

Ε
βδομήντα εκατομμύρια δραχμές πήρε ο Δήμος Ηρα­
κλείου για την αποκατάσταση κάποιων κτιρίων ιστο­
ρικής αξίας που βρίσκονται στην οδό 25ης Αυγούστου. Τα 
χρήματα, που δίνονται από το ΜΟΠ Κρήτης, κινδυνεύουν 

να χαθούν γιατί δεν υπάρχει καμιά μελέτη!
Είπαμε. Στην Ελλάδα όλα γίνονται... αλλά όχι κι έτσι.

* * *

ΑΠΑΝΤΗΣΗ μέσω της στήλης στον Δήμαρχο Ηρακλείου 
από τον Γραμματέα της ΟΑΣΝΗ κ. Ναπ. Λουκαδάκη.

Λέει λοιπόν ο κ. Λουκαδάκης:
«Αντί απάντησης στον κ. καρέλλη που συνεχίζει να διαμευ- 
δει, έχω να του θέσω δύο ερωτήματα, ίσως και τον προ­
βληματίσουν και σταματήσει την επίθεση διάρκειας που 
κάνει, στην αγροτιά του νομού Ηρακλείου και στα εκλεγ­
μένα όργανά της.
Πρώτο: Σκέφθηκε άραγε τι θα γινόταν αν η συντονιστική 
επιτροπή μετέφερε στους «διαδηλωτές», την απόφασή 

σας; ,
Δεύτερο: Σε τι διαφέρει η απόφαση που πήρατε, από την 
απόφαση της άρχουσας τάξης, το 1910, στο θεσσαλικό 
κάμπο· Πιστεύω ότι την ξέρετε μόνο που στην περίπτωσή 
σας, δεν βρέθηκαν εκτελεστικά όργανα».

^Ο^ικός^Όυς^ιροσδιορισμό^

Συνέχεια από τη σελ. 1

σπράξεων του φόρου ακίνητης 
περιουσίας. Και μπροστά σ’ αυ­
τόν τον αξιοσέβαστο στόχο, 
ποιος λογαριάζει τους μισθω­
τούς και μεροκαματιάρηδες ρω­
μιούς που θα υποχρεωθούν ή να 
πληρώσουν διπλάσιο απ’ όσο 
πληρώνουν τώρα νοίκι, ή ν’ αν­
τιμετωπίσουν περίπτωση έξω­
σης, και αυτή τη φορά, θα 
βρεθούν δεκάδες χιλιάδες άν­
θρωποι στο δρόμο. Αφού το νοί­
κι καθορίζεται με βάση τους 
συντελεστές που αυξήθηκαν, θα 
είναι νόμιμη η όποια αύξηση ζη­
τηθεί, και μέχρι τον διπλα­
σιασμό.

Μα, καταλαβαίνουν άραγε 
ποιά κοινωνική αναταραχή προ- 
καλούν; Αντιλαμβάνονται τι θύ­

ελλα ξεσηκώνουν μ’ αυτόν τον 
αλόγιστο δυναμιτισμό του οικο­
γενειακού προϋπολογισμού; Το 
νοίκι, δεν είναι η ασήμαντη αύ­
ξηση σ’ ενα κιλό κάποιου είδους 
που μπορεί κανείς και να μην το 
αγοράσει. Είναι υπόθεση στέγης 
που καλύπτει απο το 30 ως και 
το 40 στα εκατό του μισθού του 
εργαζόμενου. Και αυτό με τη 
σειρά του σημαίνει τέτοια τιμα­
ριθμική αύξηση, που είναι αδύ­
νατο να αντιμετωπισθεί.

Όταν ο εργαζόμενος υπο­
χρεώνεται να δίδει στο νοίκι του 
και μόνο το 80 ή μόνο το 60% 
απο τον μισθό του, τι θα γίνει πα­
ραπέρα; Πως θα επιβιώσει;

Που το πάνε λοιπόν οι εγ­
κέφαλοι της οικονομίας μας;

ς.. ςιταυρακακης:

Πως θα διεξαχθεί το πρωτάθλημα μπάσκετ
Α’ κατηγορίας Ανδρών κρητης

Ανοδος-Υποβιβασμός
Σύμφωνα με την σχετική προκήρυξη 

της ΕΟΚ η πρωταθλήτρια Κρήτης 1988-89 θα 
διεκδικήσει την άνοδό της στην Γ’ ΕΘΝΙΚΗ 
Κατηγορία.
Α. Στην περίπτωση που η Πρωταθλήτρια 
Κρήτης ανέβει στην Γ Εθνική Κατηγορία
1. Αν δεν υποβιβασθεί καμιά ομάδα της Κρή­
της απο την Γ’ Εθνική τότε υποβιβάζεται 
απο την Α’ κατηγορία μια (1) ομάδα στην Β' 
Κατηγορία και προά\οηαι απο την Β’ Κατη­
γορία 2 Σωματεία στην Α’ Κατηγορία.
2. Αν υποβιβασθεί μια (1) ομάδα της Κρήτης 
απο την Γ’ Εθνική τότε υποβιβάζεται απο 
την Α’ Κατηγορία μια (1) ομάδα στην Β' Κα­
τηγορία και προάγεται ενα (1) Σωματείο απο 
την Β’ Κατηγορία στην Α’ Κατηγορία.
3. Αν υποβιβασθούν δυο (2) ομάδες της Κρή­
της απο την Γ’ Εθνική τότε υποβιβάζονται 
(2) ομάδες απο την Α’ Κατηγορία στην Β" Κα­
τηγορία και προάγεται ενα (1) Σωματείο απο 
την Β' Κατηγορία στην Α’ Κατηγορία.

4. Αν υποβιβασθούν και οι τρεις (3) ομάδες 
της Κρήτης απο την Γ’ Εθνική τότε υποβι­
βάζονται τρεις (3) ομάδες απο την Α' Κατη­
γορία στην Β' Κατηγορία και προάγεται ενα 
(1) Σωματείο της Β’ Κατηγορίας στην Α’ Κα­
τηγορία. Β’ Στην περίπτωση που η Πρωτα- 
θλήτρια δεν ανέβει στην Γ' Εθνική 
Κατηγορία.
1. Δεν υποβιβασθεί καμία ομάδα της Κρήτης 
απο την Γ' Εθνική τότε υποβιβάζεται (1) ο­
μάδα απο την Α’ Κατηγορία στην Β’ Κατη­
γορία και προάγεται μια (1) ομάδα της Β’ 
Κατηγορίας στην Α' Κατηγορία.
2. Εαν υποβιβασθεί μια (1) ομάδα της Κρή­
της απο την Γ' Εθνική τότε υποβιβάζονται 
δύο (2) ομάδες της Α' Κατηγορίας στην Β’ 
Κατηγορία και προάγεται μια (1) ομάδα απο 
την Β' Κατηγορία στην Α' Κατηγορία.
3. Εαν υποβιβασθούν δύο (2) ομάδες της 
Κρήτης απο την Γ' Εθνική τότε υποβιβάζον­
ται οι τρείς (3) τελευταίες ομάδες της Α' Κα­
τηγορίας στην Β’ Κατηγορία και προάγεται

η Πρωταθλήτρια Μια (1) ομάδα της Β’ Κατη­
γορίας στην Α’ Κατηγορία.
4. Εαν υποβιβασθούν τρείς ομάδες της Κρή­
της απο την Γ' Εθνική τότε υποβιβάζονται 
οι τέσσερις τελευταίες ομάδες της Α' Κατη­
γορίας στην Β Κατηγορία και προάγεται η 
Πρωταθλήτρια ομάδα της Β' Κατηγορίας 
στην Α’ Κατηγορία.

Για όλες τις περιπτώσεις καθορίζεται 
ότι ο αριθμός των Σωματείων της Α’ Κατη­
γορίας Κρήτης για την αγωνιστική περίοδο 
1989/90 θα είναι οκτώ (8) ο Πρωταθλητής Β' 
Κατηγορίας Κρήτης 1988/89 ανέρχεται στην 
Α’ Κατηγορία Κρήτης για την περίοδο 
1989/90 ο τελευταίος (8) της Κατηγορίας 
Κρήτης 1988/89 υποβιβάζεται στην Β’ Κατη­
γορία για την περίοδο 1989/90, (κατά περί­
πτωση μπορεί να συνοδεύεται απο τον 7ον, 
6ον και τον 5ον), η δε τελική βαθμολογία του 
Πρωταθλήματος Κρήτης Ανδρών Α' Κατη­
γορίας αγωνιστικής περιόδου 1988/89 θα εί­
ναι η βαθμολογία της Β’ Φάσης όπως 
ορίζεται στο άρθρο 10 της Προκήρυξης 
αυτής.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αύγουστον, έως 21 Αύγουστον, κάΰε βράδυ.
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